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OT cocrasurtensa

COOpHHK COAepXWT 3afaHus ANA NPOBEAEHUA TEeKYLLEero W WTO-
rOBOrOo KOHTPONA 3HaHWui yyawmxcs 4 knacca no maremaruke. Ma-
Tepuan pacnonoXeH B COOTBETCTBUM C MOPAAKOM M3NOXKEHUA TeM
B yuebHuke M.U. Mopo u ap. (M.: MpocselyeHue).

Bonpocbl TectoBbiXx 3ajaHui pa3geneHbl Ha TPU YPOBHA CNOXK-
HOCTU. 3apaHua yacth A — Ba3oBoro ypoBHsA, 4acTi B — nosbi-
weHHoro, yacth C — BbICOKOro ypoBHsi CNoXXHOCTH. [lpu oueHuBaHuu
pe3ynbTaToB TECTUPOBAHWA 3TO cnepyeT yuuTbiBath. Kaxkpoe BepHo
BbINO/NIHEHHOE 3afjaHue ypoBHs A oueHusaetrca B 1 Gann, ypos-
HAa B — 2 6anna, yposHa C — B 3 6anna. Astop nocobus npegna-
raeT WUCNONb30BaTb FMOKYIO CUCTEMY OLEHWBAHWS PEe3y/bTaToB, MPM
KOTOPOW YYEHWK WMeeT npaBo Ha OWHOKy:

80—100% ot makcuMasnbHOW CyMMbl HannoB — oueHka «5»;

60—80% — oueHka «4»;

40—-60% — oueHka «3»;

0—40% — oueHka «2».

Ha BbinonHeHWe TeMaTW4eCKUX TECTOB PEKOMEHAYeTCH BblAenaTb
ot 7 go 15 MUHYT, HA BbINONHEHUE WTOrOBbIX TECTOB — L€/bIH YPOK.
3apnavua yposHed A W B npegnonaraioT oAMH BepHbiM OTBeT, B 3a-
naHuax yposHsi C moxer ObiTb KaK OAMH, TaK M HECKOJIbKO NpaBu/b-
HbIX OTBETOB.

B nocobuu npusepeHbl TaKkxe pasHooOpasHble MaTemartuyeckue
OWKTaHTbl, 3aflaHMA Ha NPOBEPKY YMEHWs pellatb 3afjayu, caMocTos-
TeNbHble U KOHTpOnbHble pabotbli. KoHTponbHbie paboTtbl npepcrasne-
Hbl B 4YeTbipéx BapuaHTax. BapuaHTtel 1 U 2 — HuM3KOro W cpepHero
YPOBHEW C/IOXKHOCTH, BapuaHTbl 3 U 4 — BbICOKOrO YPOBHSl C/OXHO-
cTi. Yuuteno Bbibupaer BapuaHT paboTbl, MCXOAA M3 YPOBHA MOA-
roTOBKM Knacca. 3Hakom * obo3HauyeHbl AONOMHUTENbHblE 3afaHus,
KOTOpble OLEHMBAIOTCA OTAEeNbHO.
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TecT 1. Yetbipe apudpmeTnyeckux AeNcTBUA:
C/IOXXeHUe, BblYUTaHue, YMHOXEHMEe M faeneHue

BapuanTt 1

A1. Ykaxu uucno, B KoTopoM 3 eauHWUbl NepBoro paspaga U 5 egu-
HUL TpeTbero paspspa.

>

2. B KakoM uucne OTCYTCTBYeT pa3psg AeCATKOB?

. B kakom uucne 35 pecatkos?
1) 35
2) 305

3) 335

4) 350

. B KakoM BblipakeHWu nepsbiM AeicteueM Oyaer cnoxeHwe?
1) 35:5+2+7

2) 35: (5+2) .17

3) (35 : 5+ 2) - 7

) 3B:54+2+7

B1. 3HaueHWe Kakoro BblpaXkeHUAa camoe Gonblioe?
[]11)280:7 —6-6

[12) (280 : 7 —6) -6
[]3)280:(7—-6)+6

[]4) 280:7 — (6 + 6)

B2. Kakoi npumep pelwéH BepHO?

D000 0000 g OO0o

[]1) _308 []3) 209
239 _3

78 627

[]2) 354 [ 4) 329
_2 _3

608 977



B3. B kakoM npumepe ponyuieHa ownbka?

mE) _564’L []3) _123»3_
48 B14 12 |41
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C1. 3HayeHHe KaKoro BbipakeHWs MeHble yacTtHoro uucen 990 u 57
[]1) 945 :7

[]2) 66 -3

[] 3) 649 — 586

[] 4) (399 + 600) - 1



Tect 1. YeTbipe apudmeTUueckKkux aemncreus:
CNOXEeHue, BblYUMTaHue, YMHOXEHMEe U AeneHue

BapuaHnT 2

A1l. Ykaxu uucno, B kotopoMm 6 eaunHuy nepeoro paspsga U 2 egu-
HULblI TpeTbero paspsaa.

. B kakom uucne otcytcteyer paspas aecatkos?

. B kakom uucne 75 pecsatkos?
1) 75
2) 705

3) 775

4) 750

. B kakom BbipakeHWM nepBbiM aeicTeueM Oyaer BbluMTaHue?
1) 48 : 6 — 2 . 4

2) 48 : (6 — 2) - 4

3) 48 : 6 — 2) - 4

4) 48 : 6 — 2 — 4

B1. 3HaueHne Kakoro BbipaXkeHWUs camoe ManeHbkoe?
[]11)420:7 —6 -5

[12) (420 : 7 — 6) - 5

[13)420: (7 —6) +5

[]4)420:7 — (6 + 5)

B2. Kakoi npumep pewéH sepHO?

| < O I I -3 O | I e

[]1) _502 [J3) 135
356 _4
256 540
[]2) 473 [ 4) 304
2 _3
446 12



B3. B kakom npumepe pmonyuieHa owWbka?

01 ,252'L 3 _615[5_
14 216 5 123
11 11

1 10_

42 15

42 15

0 0
] 2) _408}27 [] 4) _822}3_
4 204 6 [274

0 22

0 21

8 12

_8 22

0 0

C1. 3HaueHHe KaKoro BbipakeHWs MeHblue 4YacTHOro uyucen 756 u 4?
[]1)63-3

[] 2) 675 — 496

[] 3) (900 — 758) : 2

[]4) 4. (100 — 52)



Tect 2. Ymcna, koTtopbie 6onbwe 1000.

Hymepauusa
BapwmanTt 1
A1. B kaKoMm uucne otcytcTByeT paspspn COTeH?
[] 1) 357 057 254 [] 3) 35 078 354 254
[]2) 77 452 037 L[] 4) 1294 263 507

A2, Yto nokasbiBaer uucpa 3 B uucne 54 377 8507
[] 1) cothm

[] 2) cothu Thicau

[] 3) Tbicsum

(] 4) eaunnupl Munnuoros

A3. Yto otcytcteyer B umucne 345 000 465 5927

[] 1) paspsag coten

[] 2) knacc Tbicau

[] 3) xnacc munnuoHos

[] 4) paspsaa coteH Thicau

A4. Ykaxu uucno Tpuauatb ABa MWANMapaa CTo ABajuatb YeTbipe
ThiCAYM ABaguaTtb Aga.

[] 1) 32 124 000 22 (] 3) 32 000 124 022
[]2) 32 124 022 []4) 3212 422

B1. Kakoe uucno cnegyer 3a uucnom 341 589 8997

[] 1) 341 589 819 [] 3) 341 589 900
[]2) 341 590 000 []4) 341 589 000

B2. B kakoM HepaBeHCTBE 3HaK NMOCTABNEH HEBEpPHO?
[] 1) 25 000 100 < 25 001 000

[]2) 663 725 478 < 667 325 478

[] 3) 46 253 787 > 46 253 777

[] 4) 75 034 001 > 75 034 900

B3. Kakoe uyucno MOXHO npeactaBuTb B BWAE CYMMbl paspag-
HbIX cnaraembix: 600 000 000 000 + 40 000 000 + 500 000 +
+ 10 000 + 67

[] 1) 600 040 510 006 [] 3) 6 040 510 006

[] 2) 6 405 106 [] 4) 6 004 005 106

C1. B kakom uucne 33 Tbicauu?

[] 1) 6 574 830 335 467 []13) 98

[] 2) 8 765 903 325 455 []4)7

8

76 874 033 566
687 877 033 000



Tect 2. Yucna, kotopbie 6onbwe 1000.

Hymepauusa
BapuaHt 2
A1l. B KakoM uucne oTCyTCTBYeT pa3psaj AEecATKOB?
[] 1) 76 549 808 987 [] 3) 8 765 487 098
[]2) 76 899 976 509 [] 4) 76 567 600 986

A2. Yto nokasbisaet uucpa 4 8 uucne 54 377 8507
(] 1) eannnup

[] 2) eaunuupl Thicsy

[] 3) eaunuubl MunnroHoB

[] 4) eaunuupl Munnuappos

A3. Yro orcyrcteyer B umucne 745 769 000 8917

[] 1) paspsg Tbicsu

[] 2) knacc Tbicsu

[] 3) eanHuubl Tbicsy

[] 4) coTtHu Tbicsy

A4. YKaXXM YACNO COPOK AEBATb MWU/NIMAPAOB CEMb MWJIIMOHOB NSATb-
AECAT [eBATb.

(] 1) 49 007 059 (] 3) 49 007 000 059
[]2) 49 759 (] 4) 4 900 700 059
B1. Kakoe uucno npeawecteyer uucny 876 579 8907
[] 1) 876 579 780 [] 3) 876 579 899
[]2) 876 579 880 [] 4) 876 579 889

B2. B kakomM HepaBeHCTBE 3HaK MOCTaB/i€H HEBEPHO?
[] 1) 7 825 099 < 78 625 100

[] 2) 546 231 750 > 456 231 750

[]3) 20 003 001 < 20 030 001

[ ] 4 3 000 000 > 20 000 000

B3. Kakoe uucno MOXHO npeacTtaBuTb B BuAe CYMMbl paspsg-
Hbix cnaraembix: 700 000 000 000 + 90 000 000 + 30 000 +
+ 1000 + 67

(] 1) 700 090 031 006 [] 3) 70 090 031 006

[] 2) 70 090 031 006 [] 4) 700 000 931 006

C1. B kakom uucne 54 tbicaum?

[] 1) 76 856 805 487 [] 3) 765 485 554 533

[] 2) 765 432 054 000 [] 4) 33 656 054 877



TecT 3. BenununHsi
Bapumanr 1

A1l. B kakoi cTpoke 3anucaHbl eAMHHULbI Macchl?
[(]1) ke, 7, u, r

] 2) cm, MM, am, km

[] 3) ¢, Mun, 4, cyT., mec.

[] 4) kr, km, MM, cm?

>
N

KaKOW 3anucu gonyuieHa owubka?

. B
[(J]1)1m= 100 cm
[12) 14=60 mun
[]3) 1 kr= 1000 r
(] 4 1 m =100 cm?
A3. MNpogonxu 3anmck: 3 7 6 kr = [ .
[]1) 36 kr
[] 2) 306 kr
[] 3) 3006 kr
[] 4) 3600 «r
A4. Ckonbko vacoe B 300 mun?
[11)3 [13)5
[12) 4 ] 4) 10
B1. Kakaa eguHuua nuwHsaa?
] 1) cm? [13)ra
12)r []4)a
B2. Kakyio eauHuuy Hy>KHO noctasuTb BmecTo Todek: 1 cyt. = 1440 ...?
] 1)
[] 2) mun
L] 3 e

[] 4) ne cywecteyer
B3. Benukuit nonkosopel AnekcaHap Heeckui pogunca B 1220 rogy.
Kakow 3ato Bek?

1) 1 []3) 13

] 2) 12 [] 4) 122

C1. Kakue eguHuubl MOXHO nocTaeuTb BMmecto Todek: 1 ... = 1000 ...7
CJ1)krur [(13) Mmucm

[]12) km u m [] 4) sek v roa
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TecTt 3. BennuuHbl
BapuanT 2

A1. B kakoi cTpoke 3anucaHbl efWHWLbI BpeMeHW?
[(]1) ke, 7, u4, r.

] 2) em, MM, am, Km

[] 3) ¢, MuH, 4, cyT., Mec.

[] 4) «kr, kM, MM, cm?

A2. B kakoi 3anucu ponyuieHa owubka?

1m= 100 cmM

14 =360 c

1 kr = 1000 r

1 = 10 000 cm?

pogomku 3anmck: 5 1 9 kr = [

[] 4) 5900 «r
Ad4. 60 MecsueB — 3TO CKONIbKO net?

N5 [13)9

]2 6 [] 4) 10

B1. Kakas eauHuua nuwHas?

(] 1) «r []3) ra

(12 14y

B2. Kakylo eguHuuy Hy>KHylo noctasutb Bmecto Toudek: 1 ek = 1200 ...?
(] 1) ner

[] 2) mec.

[] 3) Hea.

[] 4) He cywectsyer

B3. Benukuii nytewectseHHuk Butyc BepuHr pogunca B 1681 roay.
Kako# 3to Bek?

Omn 15 (] 3) 17

]2 16 [] 4) 168

C1. Kakuve eguHuubl MOXHO noctaeutb Bmecto Touek: 1 ... = 100 ...?7
D1 mucm []3) cm? u m?

[12) kM u m [] 4) sek u ner
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Tect 4. CnoXxeHne v BblYMTaAHME,
YMHOXEHUEe M aeneHue

Bapuant 1

A1. Kakoi npumep pewéH HesepHO?
[] 1) 24 356 + 7854 = 32 210
[]2) 57 003 — 49 784 = 7229
[] 3) 37 081 — 24 574 = 12 507
[] 4) 3547 + 7832 = 11 379

A2, Kakoi npumep pewéH BepHO?

] 1) 3504 - 7 = 24 521

[]2) 229 432 : 7 = 3276

[] 3) 8005 - 6 = 4830

[]4) 13 040 : 4 = 3260

A3. OrtseT KaKkoro npumepa OKaHYMBAETCA ABYMA HYNAMM?
[] 1) 546 780 - 5

[]2) 65 490 : 3

[] 3) 546 787 — 498 677

[] 4) 67 854 + 56 776

A4. B kakom npumepe OTBET He TaKOW, KaK B OCTa/ibHbix?
[] 1) 3570 - 8 [] 3) 2468 + 388
[] 2) 5494 — 2638 []4) 11 424 : 4

B1. B kakoi cTpoke npumepbl C OiMHAKOBbIM OTBETOM?

[] 1) 3570 - 5 v 8525 : 5

[]2) 32 754 + 2832 u 44 223 — 7537

[]3) 29 376 + 2829 » 6441 - 5

[]4) 3728 - 3 n 5591 - 2

B2. Bbipaau B 4yacax ¥ muHytax 203 MuH.

[]1) 20 4 3 muH []3) 3243 mun
(]2 2 u 03 mun []4) 3u 23 mun
B3. Haiigu cpepnHee apudmeTnueckoe uucen 243, 764 u 886.
[] 1) 1893 [] 3) 6031

[]2) 631 (] 4) 63 211

C1. Pewennem Kakoro npumepa senserca uucno 37017
[]1) 12 284 : 4 []3) 18 505 : 5
(]2 1113 : 3 []4) 29 608 : 8
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Tect 4. CnoxeHue M BblYUUTaHUeE,
YMHOXEeHMEe M aeneHue

BapuaHTt 2

A1l. Kakow npumep pewweéH HeeepHO?
[] 1) 3547 + 7777 = 11 324
[]2) 35 001 — 2874 = 32 137

[] 3) 8354 — 6895 1459

[] 4) 7030 — 2584 = 4446

A2. Kakoi npumep peléH BepHO?
[]1) 2576 - 5 = 111 880

[]2) 22 428 : 4 = 567
[]3) 74 030 - 3 = 222 090
[] 4 24 915 : 3 = 8035

A3. OTtBeT Kakoro npuMepa OKaHUYWBAETCA HYNEM?
[] 1) 56 784 - 6

[]2) 5643 + 45 649

[]3) 7658 : 2

[] 4) 436 987 — 342 377

Ad4. B xakoM npvmepe OTBET He TaKOW, KaK B OCTaNbHbiX?
[]1) 2344 - 3 [] 3) 9870 — 2568
[]2) 28 128 : 4 [] 4) 3238 + 3794

B1. B kakoit cTpoke npuWMepbl C OAMHAKOBbIM OTBETOM?

[]1) 5078 - 4 v 69 036 : 3

[] 2) 5623 + 6738 u 13 760 — 399

[]3) 34 248 : 6 v 12 000 — 6292

[] 4) 8523 + 8523 n 6984 : 4

B2. Bbipa3u B uacax U MuHyTax 238 MuH.

[]1) 2y 38 mun []3) 35 48 mun
[]2) 23 4 8 mun []4) 34 58 mun
B3. Hangu cpeaHee apudpmeTtuueckoe uucen 745, 321 u 656.
] 1) 1722 (] 3) 4174

[]2) 574 [] 4) 5704

C1. Pewenuem Kakoro npumepa ssnserca uucno 9104?
[]1) 36 416 : 4 []3) 12 682 — 3578
[]2) 18 028 : 2 [] 4) 145 + 769
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Tect 5. UToroBbiii TecT 3a nepsoe nonyroaue

Bapuanr 1
A1. B kakom uucne 4 cothu u 4 egunuupbI?
[]1) 44 [] 3) 440
[]2) 404 (] 4) 444
A2. Kakoe peiictere Byaet nocneaHuM B BoipaxeHun X + (b - ¢) — k: y?
[] 1) cnoxenue [] 3) ymHOxeHue
[] 2) sbluutanue [] 4) nenenue

A3. B xakom uucne 156 egunuy IV knacca, 33 egunmub Il knacca,
9 epgunuy | knacca?

[] 1) 156 339

[] 2) 156 033 009

[]3) 1560 330 009

[ ] 4) 156 033 000 009

Ad. B kakon 3anucu ponyuieHa owubka?

[] 1) 345 606 cm = 3 km 456 m 06 cm

[]2) 340 000 cm? = 3400 m?

[]3) 5647 kr = 5 1 6 u 47 «r

[(]14) 124 4 =5 cyr. 4 vy

A5. Kakol npumep pewéH HeeepHO?

[] 1) 354 078 — 282 979 = 71 099

[]2) 397 549 + 283 665 = 681 214

[] 3) 30 001 — 27 286 = 2725

[]4) 123 687 + 786 321 = 910 008

A6. B kakom npumepe oteer 37 0637

[]1) 26 341 : 7 []3) 185 315: 5
] 2) 5166 - 7 (] 4) 123 052 : 4
A7. Bbibepy npasBunbHbii OTBET.

CpegHas ckopocTb BepTtonéta 240 kM/4. CKONbKO KWIOMETPOB
OH nponeTut 3a 4 4y?

[] 1) 60 [] 3) 236

[] 2) 244 [] 4) 960

B1. Ykaxu uucno nate MunnMappoB ABa MUAMOHA [ABaguarth.
[] 1) 500 220

[] 2) 5 002 000 020
14



[] 3) 550 020
[] 4) 500 020 020

B2. B KaKoM BblpaXKEHWM MOC/NEAHWM AeNCTBUEM DyaeT ymHOxeHue?
(DN (tk+c-b—ad:n

(12 (@a:b—c-hk-(p: 2

(03 zx:n+p—azb-c

[(14) (p—c-a - -k:x

B3. Boiuucam: 3 kM 5 cm — 6 M 5 am.

[] 1) 299 355 cm [] 3) 299 400 cm

[] 2) 29 355 cm [] 4) 2355 cm

B4. Buibepy npaBunbHbIM OTBET.

Kynunu yeTbipe Kycka TkaHu: 2470 cm, 24 007 mm, 247 om
n 25 M. Kakoi u3 Hux Hanbonbliei ONvHbI?

[] 1) 2470 cm [] 3) 247 gm
] 2) 24 007 mm []4) 25 m
B5. Bbibepy npaBusibHOE pelueHWe 3afaqu.
CkopocTb Bpems PaccroaHue
98 km/u 7y ?
C]1)98:7 []13)98 +7
[12) 98 -7 [14)98 -7

B6. Bbibepy npaBuibHbIM OTBET.

Macca ogHoro mewka 53 kr 300 r, sTroporo — 49 «kr 400 r,
a Tpetbero — 48 kr 500 r. Hangn cpepgHiolo Maccy MeELUKOB.

[] 1) 151 kr 200 r []3) 50 kr 40 r
] 2) 150 kr 1200 r [] 4) 50 kr 400 r
C1. 3HayeHue KaKOro BbIpa)KEHWA TaKoe e, KaK 3HayeHWe Bbiparke-
Hua 8284 - 3 + 3697

[] 1) 100 884 : 4 []3) 4203 - 6 + 3
[] 2) 750 663 : 3 [] 4) 3152 - 8

C2. Haigu owmbky.

[] 1) eauHuubl maccbi: Kr, T, u, T

[] 2) eauHnubl ANMHBE KM, CM, MM, AM

[] 3) eaunuupl obbvéma: Mm%, km?, a, ra

[] 4) eauHuupl BpemeHu: 4, MWH, BEK, YTpO, C, Hepens
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Tect 5. UTtoroBbiii Tect 3a nepsoe nonyrogmue

BapuaHnTt 2
A1. B kakoMm uucne 7 coteH M 3 eguHMUbI?
(] 73 []3) 730
[]2) 703 ] 4 307
A2. Kakoe peticTeue Gyaer nocnegHuM B BbipaxeHun x - (b + k — ¢) y?
[ ] 1) cnoxenue [] 3) ymHoxeHue
[] 2) sbluutanue [] 4) nenenue

A3. B xakom uucne 342 egunuupl IV knacca, 17 egunmy I Knacca,
9 epunuy Il knacca?

[]1) 342 179

[]2) 3 420 179

[] 3) 342 017 009 000

[]4) 34 217 009

Ad4. B kakoi 3anucu ponyuweHa owubka?
[]1) 876 592 cm = 8 km 765 M 92 cm
[]2) 770 000 cm?2 = 7700 m2

[]3) 8361 kr = 8 7 3 y 61 kr

[14) 176 w = 7 cyr. 8 u

A5,

Kakoi npumep pelwéH HesepHO?

(3]

[]1) 3007 006 — 2 359 768 = 657 248
[]2) 34 231 + 57 699 = 91 930

[]3) 878 451 — 638 462 = 239 989
[]4) 45 789 + 35 698 = 81 487

AG6. B kakom npumepe orteer 60 7957

[] 1) 402 570 : 6 []3) 243 180 : 4
[12) 12 179 - 5 []4) 203 715 : 3
A7. Bbibepu npaBunbHbiM OTBeT.

CpenHss ckopocTb ToBapHoro noesga 80 km/4. CKONbKO Ku-
JIOMETpPOB OH npoepert 3a 4 4?7

[11) 20 [] 3) 320

[]2) 84 [] 4) 240

B1. Ykaxu uucno TpuHaguatb MUANMAPAOB TPW ThICAYM ABa.
] 1 1332

[] 2) 130 003 002
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13 000 003 002
13 000 003 200

3)
4)
. B kakoMm BbipaxeHuu nocne,q,HHM pencteuem bypert peneHue?
1) x tb—c-k+ k:
2)(b—c k+n-x):y
3a—b-c:n-x:a
4 (p—c-a) + k: x

B3. Boiuvenm: 3 18 4 — 2«kr9r.

[]1) 3797 991 r []3) 377 100 r

[]2) 35991 r []4) 377 991 r

B4. Buibepu npaBunbHbIM OTBET.

Kynunu 4 nucta 6ymarn nnowaasio 3 000 000 mm2, 120 am?,
120 cm?, 2 M2, Kakoir nucT mmeeT Haumbonblyio nnowanb?

oo g DI:I

[] 1) 3 000 000 mm? [] 3) 120 cm?
[ 2) 120 am? [] 4) 2 w2
B5. Bbibepu npasunbHOe pelleHWe 3ajauu.
Ckopocrb BpeMma PaccroaHue
100 mM/MuH 400 ™
] 1) 400 : 100 [] 3) 400 + 100
] 2) 400 - 100 [] 4) 400 — 100

B6. Buibepu npaBunbHbIM OTBET.

Mepsbin katep nponnbin 130 km 200 M, BTOPOA - 65 KM
100 M, Tpetnin — 200 km 700 M, a 4YeTBépTbii — 68 kM. Haigu
cpegHee paccTosiHMe, KOTOpOe Nporsbiin Karepa.

[] 1) 464 km [] 3) 127 km

[]2) 154 km [] 4) 116 km

C1. 3HaueHHe KaKoro Bbipa)XXEHWs TaKoe e, KaK 3HauyeHWe Bblpake-
Hua 7982 - 8 — 9677

[] 1) 103 485 — 39 596 []3) 20 963 - 3
[] 2) 188 667 : 3 [] 4) 251 596 : 4
C2. Haitgu owwwubKy.

[] 1) eauHuubl ANWHBL: KM, CM, MM, oM, M

[] 2) eanHHUubl BpeMeHW: 4, MHUH, BeK, Beyep, C, Hepens
[] 3) eaununubl maccobl: Kr, T, U, ra

[] 4) eannuubl nnowapu: m?, kM?, a, ra
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Tect 6. YMHOXeHuMe U geneHue
Ha OAHO3Ha4YHbI€ YMCNla M YMcha,
OKaH4YMBAaIOWMECH HYNAMM

BapuanT 1
A1. Bouucnu: 87 064 - 6.
[] 1) 522 084 [] 3) 482 064
[] 2) 522 384 (] 4 14 510
A2, Kakoe unucno ymHoxunu Ha 100 u nonyuunu 3 405 0007?
[] 1) 3450 []3) 34 050
[] 2) 3405 [] 4) 340 500
A3. Bobmuucnu: 364 420 : 7.
[] 1) 52 060 ] 3) 5206
[]2) 50 260 [] 4) 5260
A4. Kakoi ocratrok B yactHom 5490 : 60?7
[] 1) 290 [ 3) 30
[]2) 90 [] 4) ocratka Her

B1. Bbibepu npaBusibHbIM OTBET.

Moe3n exan co ckopocteio 90 kM/4 B TeveHue 36 4. Kakoe
paccTosHMe OH npoexan?

[]1) 20 km [] 3) 3240 km
(] 2) 324 km [] 4) 32 400 km
B2. Bbibepu npasunbHbiiM OTBeET.
N3 ogHOro ropoga B NPOTMBOMOAOXHbLIX HanpaBneHusx oaHoBpe-

MEHHO Bbilwny aa Typucta. CKopoCcTb OOHOro 5 KM/4, a BTOpOro —
4 kMm/4. Yepes kakoe Bpems paccTosHue mexay Humu bypet 27 km?

[] 1) uepes 3 u [] 3) uepe3 6 u 30 muH
[] 2) yepes 5 4 20 muH [] 4) yepes 9 u
B3. Bbibepy npasunbHbIM OTBeET.
OBa aBTOMOOMNA Bblexanu OOHOBPEMEHHO HaBCTpedy Apyry

W3 roponos, paccroaHue mexay kotopsiMu 300 KM, U BCTPETUNUCH
yepesd 2 4. Ckopoctb ogHoro 70 km/4. Hailam CKOpPOCTb BTOPOro.

[]1) 80 km/u [] 3) 160 km/y
[] 2) 150 km/u ] 4) 220 km/u
C1. 3HaueHue Kakoro BbipaxkeHus pasHo 192 6487
[]1) 64215 - 3 []3) 32 108 - 6
[]2) 770 592 : 4 [] 4) 576 192 : 3
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Tect 6. YMHOXEeHME U aAefieHue
Ha OAHO3Ha4YHbIE YMcya M Ymcna,
OKaHYMBaIOWMECA HYNIMM

BapuaHt 2
A1. Bbumcnu: 65 073 - 7.
[] 1) 425 091 [] 3) 455 511
] 2) 425 491 (] 4) 455 091
A2. Kakoe uucno ymHoxunu Ha 100 u nonyuunu 9 109 000?
(] 1) 9190 []3) 91090
] 2) 9109 [] 4) 910 900
A3. Bbiuucnu: 468 180 : 6.
[] 1) 78 030 ] 3) 7803
[]2) 70 830 [] 4) 7830
A4. Kakoi ocrtatok B uyactHom 5680 : 707
] 1) 10 []3) 8
[]2) 80 [] 4) octatka Het

B1. Bbibepu npaBWibHbIM OTBET.

Moean exan co ckopocTbio 80 kMm/4 B TeyeHue 25 4. Kakoe
paccTosiHMe OH npoexan?

[]11)2km30m [] 3) 200 km
[] 2) 2000 km (] 4) 2000 m

B2. Bbibepy npaBunbHbIA OTBET.

M3 ogHOro nocénka B NpOTUBOMNOMOXHbLIX HanpasneHuax oaHoBpe-
MEHHO BbilLM ABa newexoga. CKopoCTb OAHOro 5 KM/4, a apyroro —
3 KM/4. Yepes kakoe BpemMsa paccTosiHue mexay Humu 6yaet 24 km?
[] 1) uepes 3 u [] 3) uepes 8 u
[] 2) uepes 4 u 40 muH [] 4) uepes 192 y

B3. Bbibepu npaBunbHbIH OTBET.

[Ba aBTOMOOUNA Bbliexanu OOHOBPEMEHHO HaBCTpPeYy Apyr Apyry
13 ropoaoBs, paccTosHue Mexay KotopbiMu 510 KM, U BCTPETUNUCH
yepe3 3 4. Ckopoctb ogHoro 80 km/4. Hangn CKOPOCTbL BTOPOro.

[] 1) 1530 km/u [] 3) 270 km/u
[] 2) 240 km/u []4) 90 km/u
C1. 3HayeHWe Kakoro BbipakeHWs paBHO 251 4447
[]1) 62 861 - 4 []3) 20 352 :8
[]2) 1508 664 : 6 [] 4) 4697 - 6

18



Tect 7. [leneHne U yMHOXeHue
Ha ABYyX- U TpEX3HaYHbIe uMucna

Bapuanur 1
A1, Bbmuucnu: 2303 - 89.
[] 1) 204 967
[]2) 49 151
[]3) 226 514
] 4) 2392
A2. Hangu uyactHoe uucen 121 632 u 24.
[] 1) 568 [] 3) 5608
[] 2) 5068 ] 4) 5518

A3. 3HaueHue Kakoro BbipaxeHus pasHo 87 3187
[]1) 2 180 450 : 25

[]2) 376 - 223

[]3) 1640 042 : 19

] 4) 378 . 231

A4. B kakom npumepe ponyuieHa owubka?

] 1) 130 272 : 48 = 2714

[]2) 236 - 56 = 13 216

[] 3) 84 024 : 24 = 351

[] 4) 306 - 306 = 93 636

B1. Ha ckonbko npoussepeHue uucen 234 u 65 Gonble yacTHOro
unucen 218 820 un 427

[] 1) va 10 000 [] 3) na 20 420
(] 2) Ha 14 689 [] 4) wa 1000
B2. Kakoit octatok B Bbipaxkenuu 50 224 : 677
]1) 27 ] 3) 41

[]2) 115 [] 4) ocratka Her
B3. Boiuvcnu: 1 844 148 : 681.

[]1) 278 [] 3) 2708

[]2) 2618 [] 4) 2078

C1. B Kakux BbipaKeHUAX OAWHAKOBbIE OTBETHI?
[] 1) 429 695 : 35 u 261 - 47

[]2) 324 - 76 v 787 968 : 32

[]3) 38 318 : 49 u 250 240 : 320

[(] 4) 345 - 76 n 354 - 66
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Tect 7. leneHne U YMHOXEHUue
'Ha ABYX- M TpEéx3HauHble 4Yucna

BapuaHTt 2
A1. Bbiumcnu: 5037 - 67.
[] 1) 337 479
[] 2) 65 481
[] 3) 382 812
(] 4) 347 479
A2. Haipgu vactHoe uucen 417 612 n 52.
] 1) 831 [] 3) 8031
] 2) 8211 [] 4) 8301
A3. 3HaueHWe KaKoro BblpaxeHws pasHo 28417
(] 1) 1177 - 41

[] 2) 48 297 : 17

[]3) 1062 094 : 22

[]4) 25 - 194

A4d. B kakom npumepe ponyuieHa owwubka?

[] 1) 6548 - 41 = 268 468

[] 2) 543 444 : 66 = 8234

[] 3) 654 - 38 = 24 852

[] 4) 2 699 073 : 663 = 471

B1. Ha ckonbko npoussenenue uucen 765 u 36 Gonbwe uacTHoro
yucen 28 652 un 387

[] 1) #a 19 999 [] 3) Ha 26 786
(] 2) Ha 4786 [] 4) na 20 000
B2. Kakoi octatok B Bbipaxkenuu 94 119 : 377

[] 1) 28 []3) 38

[]2) 65 [] 4) ocratka Her
B3. Bbiuucnu: 681 168 : 184,

[] 1) 3072 []3) 372

[] 2) 3702 ] 4) 3612

C1. B KakuX BbIpa)KeHWAX OAWHAKOBble OTBETbI?
[]1) 372 - 92 u 513 360 : 15

[]2) 254 - 29 n 32 - 233

[]3) 15 450 : 75 u 19 760 : 76

[]4) 22 594 : 79 » 100 100 : 350
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Tect 8. UTorosbiii TecTt 3a BTrOpoOe nonyrogue

Bapuaur 1
A1. Yemy pasHo uactHoe uucen 1 614 935 u 72
[] 1) 23 705 [] 3) 230 705
[]2) 23 075 (] 4) 2 030 705
A2. 3HayeHue Kakoro npoussepeHus pasHo 1 045 1527
(] 1) 22 237 - 47 [] 3) 27 504 - 38
[]2) 40 199 - 26 [] 4) 7208 - 145

A3. B kakom npumepe ponyuieHa owwubka?
[]1) 1354 . 36 = 48 744 []3) 2752 . 21 = 57 7192
[]12) 142 633 : 19 = 757 [] 4) 189 384 : 24 = 7891

Ad4. Pewwu ypasHenue: x : 97 = 291.

mn 3 []3) 26 190
[ 2) 388 (] 4) 28 227
A5. Kakas 3anuco sepHas?
[]1) 150 J2 130 13) % 150 ] 4) « 150
300 300 300 300
45000 4500 45000 4500

AG6. Bbibepu npasunbHbIi OTBET.

W3 aByx roponoe HaBCTpewy Apyr Apyry Bbliexanu ABa noeaaa.
CkopocTe ogHoro 70 km/4, a gpyroro - 72 km/4. BcTpetunuch
noesna 4yepes 2 4. Hailgm paccrosHue mMexay ropogamu.

[]1) 214 km []3) 71 km
[] 2) 284 km [] 4) 142 km

A7. Bbibepu npaBunbHbIM OTBET.

OT AByx npuctaHewn, pacCTosiHME mMexay KotopbiMu 160 Kkm,
OOHOBPEMEHHO HaBCTpe4yy Apyr Apyry OTNAbLIIM ABa Tensoxoaa
U BCTpETUNUCb 4Yepe3d 4 4. Hailgu CKOPOCTb BTOPOro Tennoxoaa,
€CN NepBbLIA NAbIN CO CKOPOCTbIO 22 KM/M.

(] 1) 40 km/u []3) 18 km/u
[] 2) 62 km/u (] 4) 88 km/u
B1. Haiigu npumepbl ¢ ogWHaKOBLIM OTBETOM.
[]1) 3274 - 25 w 1 227 750 : 15

[]2) 2539 - 46 n 4866 - 24

[]3) 79 365: 39 u 82 980 - 36

[]4) 1243 - 78 u 1796 - 54
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B2. Haiiou 3HaueHwe Bbipakenusi (500 000 — 28 864) : 32 — 341 - 19.

[] 1) 7845 [].3) 18 244
[] 2) 8244 [] 4 733

B3. B kakoMm npuMmepe cambiii HGonbluoi oteet?
[] 1) 327 - 428 []3) 674 - 213
[] 2) 605 - 257 [] 4) 458 - 318

B4. Buibepu npaBuibHbIM OTBET.

M3 pByx ropoaos, pacctosHue Mexay KOTOopbiMu 150 km, oa-
HOBPEMEHHO B MPOTMBOMONOXHbLIX HanpasfeHnsX Bbiexanu [Ba aB-
Tomo6uns. CkopocTb nepsoro 80 km/ 4, a BTOpPOro — 86 km/u.
Ha kakoMm pacCTosiHuM Apyr OT Apyra oHu GyayT yepesd 3 4?

(] 1) 498 km [] 3) 648 Kkm
[] 2) 348 km [] 4) 616 km

B5. Bbibepu npaBuNbHbIA OTBET.

IBym Gpuragam O3eneHuTenen HyXHO BbICAAWUTb 730 kycToB
cupeHu. Mepeas OGpuraga Kaxabld 4ac BbiCaXusBaeT Mo 34 KycTa,
a BTOpas paboTaetr C NPOM3BOAUTENLHOCTbIO 43 KycTa B 4ac.
CKONbKO KYCTOB CUPEHW MM OCTaHeTcs BbicaauTb nocne 6 4 cos-
MecTHO paboTbl?

]n i [] 3) 268
[] 2) 462 ] 4) 1212
B6. Peww ypasHenue: x : (374 - 259) = 86.
[] 1) 1126 [] 3) 8 033 466
[] 2) 96 866 [] 4) 8 330 476

C1. B Kakoit CTpoKe 3anucaHo pelleHWe 3afaqn?

[Be nTuubl cnetenu OQHOBPEMEHHO C OAHOW BeTkM u no-
netenn B MNPOTUBOMNONOXHbLIX HanpaBNeHUAX CO CKOPOCTAMWU
318 cm/c n 245 cm/c. Kakoe paccrosHue Oynet mexapy HUMU
yepes 4 c?

[]1) 318 - 4 + 245 - 4 = 2252 (cm)
[]2) (318 + 245) - 4 = 2252 (cm)
[]3) 318 - 4 — 245 - 4 = 292 (cm)
[] 4) (318 — 245) - 4 = 292 (cm)
C2. Yemy Moxet 6biTb paseH x B HepaseHcTee 60 000 - x < 240 0007
11 [13)5
123 47
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TecTt 8. UToroseiit TecTt 3a BTOpoe nonyroaue

Bapuant 2
A1. Yemy paBHO uacTHoe uucen 2 044 248 u 6?
[]1) 34 078 [] 3) 340 708
[]2) 34 708 [] 4) 3 040 708
A2. 3HaueHue Kakoro npowusseneHus pasHo 1 004 7187
[]1) 21 842 - 46 []3) 17 626 - 57
[]2) 25 762 - 39 []4) 8102 - 124

A3. B kakom npumepe ponyuweHa owubka?

[]11) 1896 - 72 = 136 512 []3) 290 302 : 31 = 9402
[]2) 2835 - 64 = 181 440 [] 4) 200 018 : 26 = 7693
A4. Pewwn ypasHenue: x : 76 = 95.

[]1)5 [] 3) 722

[12) 5700 [] 4) 7220

A5. Kakas 3anucb sepHas?
1) x 120 []2) « 120 []3) x 120 [1]4) 120
300 300 300 300
36000 3600 36000 3600

A6. Bbibepy npaBunbHbIi OTBeT.

N3 oByx ropoaoB HaBCTpedvy ApYyr OPYry Bbiexanu Osa aBTOMO-
6una. CkopocTb ofHoro 75 kM/4, a apyroro — 78 kM/4. BetpeTu-
nuck asTomobunu Yyepes 3 4. Hailon paccTosiHue mMexay ropoaamu.

(] 1) 153 km []3) 51 km
(] 2) 459 km ] 4) 309 km
A7. Bbibepu npaBunbHbIM OTBET.

OT nByx npucrtaHen, paccTosHue mexay Kotopbimu 1330 M,
OOHOBPEMEHHO HaBCTpeYy APYr ApYyry OTnnbiv noaka u 6ainpapka
n BCcTpeTunuchk Yepes 10 muH. Hailgm ckopocTtb Gaipapku, ecnu
nopka nnbina co CKOPOCTbIO 57 M/MUH.

[] 1) 133 m/mun []3) 760 m/mun
[]2) 76 m/mun [] 4) 1900 m/mun
B1. Haigu npumepbl C oAMHaKOBbIM OTBETOM.

[] 1) 2746 - 37 v 3 251 264 : 32

[]2) 5243 - 45 » 8136 - 29

[]3) 4968 : 24 u 10 260 : 38

[] 4) 3503 - 86 u 4430 - 68
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B2. Haiign 3HaueHue Bbipakenus (60 000 — 39 804) : 54 + 297 - 17.

] 1) 15 147 [ 3) 5313

[] 2) 5423 [] 4) 5049

B3. B kakom npumepe cambiit Gonblioi oTseT?
] 1) 307 - 625 ] 3) 358 - 601
] 2) 904 - 233 [] 4) 437 - 541

B4. Bbibepy npaBunbHbIM OTBET.

PacctosHve mexay aomamu Onu n Konu 255 M. OHM Bbiwn
OQHOBPEMEHHO KaxAblii U3 cBOero goma u nownu B MpoOTMBO-
NONOXHbIX HanpasneHusix. Ona MAET CO CKOpOCTbIO 66 M/MUH,
a Kons - co ckopocTbio 82 M/MUH. Kakoe paccTtosHue OGyaet
Mexay HuMu 4epes 6 MUH?

[(]J1 1143 ™ []3) 633 m
[]2) 888 m _ [] 4) 148 m
B5. Bbibepu npaBunibHbIM OTBET.
Oeym pabouum HyxHO ckneutb 920 koHBepTOB. [lepBbid pa-
6ounin Kaxablii yac ckneuwBaeTr 46 KOHBEpPTOB, a BTopown pabotaet

C npowdsoauTenbHocTbio 39 kKoHBepTOB B 4Yac. CKONbKO KOHBEp-
TOB MM OCTaHETCHA CKneuTb nocne 5 4 coBMmecTHOW paboTbl?

[]1) 85 ] 3) 495

[] 2) 425 [] 4) 1345

B6. Pewwu ypaeHenue: x : (132 - 458) = 38.

[] 1) 60 456 []3) 2 307 328
[]2) 2 297 328 (] 4) 2 298 428

C1. B kakoW cTpoke 3anucaHoO pelieHue 3agaquu?

[OBe ynuTKM OT OOHOW TpaBMHKW OLHOBPEMEHHO MONOoN3nu
B NPOTUBOMONOXHbIX HanpasneHusix. CKOpocTb 0OHOW 72 MM/MWH,
a ppyron — 57 MM/MUH. Ha kakom paccTosiHMM Opyr OT apyra
oHun B6yayT 4epe3 3 MUH?
[(J1)72.3—57.3=45 (mm)
[]2) (72 = 57) - 3 = 45 (mm)
[13)72-3+ 57 .3 = 387 (mm)
] 4) (72 + 57) - 3 = 387 (mm)
C2. Yemy moxeT 6biTb paseH x B HepaseHctse 90 000 - x < 360 000?
n1 []3)5
2 3 ] 47
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NMPUJTIOXEHMUA
NpoBepouHble, caMOCTOATENbHbIE
M KOHTPOJibHbIE padoThl

Yucna or 1 po 1000. Hymepauusn

MartemaTuyeckue AUKTaHThbI

1 nuwK yucna. lMocrasb uUx B nopsaaKke BO3pacTaHHUA.

. 3a
1. 6 pecatkos 4 eguHWLbI.
2. 3 cotHu 5 pecatkos 1 eguHMua.
3 COTHH 5 eguHMU,.
4 COTHM.
5 efMHULbl NepBOro paspsfa, 5 eauHWY BTOpPOro paspsaaa,
eMHWL, TpeTbero paspsaa.
e[MHUL, NepBOro paspspa, 9 eauHWy TpeTbero paspsga.
8 epnHWU BTOporo paspsga, 7 eAuHWU TpeTbero paspsaja.
65 necatkos.
6 coteH 53 epuHuLbI.
5 necatkos.

o bW W

2D o

—

2,

bIYUC/IN YCTHO M 3aNHWLIK OTBET.
543 yeenuub Ha 3 COTHM.

756 yeenuub Ha 3 pecaTKa.
654 ymeHbwu Ha 3 eguHMUBL.
876 — 76.

640 + 80.
200 - 4.
600 — 530.
500 + 60 + 7.
544 — 500.

i e b ol ol
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10.

U3 camoro 60onblOro TPEX3HAYHOrO YMC/a BbiuTM camoe 6onb-
Wwoe [ABY3Ha4yHOE 4YMCNO.

3. 3anuwwm uncna. NMoguepkHu camoe Gonbwoe U camoe MasieHb-
Koe uucha.

—

S 10 PN h g e 00 R e

Yucno, crosuiee nepepn uucnom 500.

Yucno, cnepyouwee 3a uucnom 489.

Yucno, cocegu kotoporo 349 u 351.

Cocenu uucna 360.

Yucno, kotopoe Ha 10 meHbwe, yem 453.

Yucno, kotopoe Ha 100 Gonblwe, yem 467.

Yucno, kotopoe Ha 1 meHblwe, yem 440.

Yucno, kotopoe Ha 2 6onbwe, yem 888.

Yucno, kotopoe Ha 200 meHbwe, yem 204,

Uucno, paspagHble cnaraembie Kotoporo 200, 30 u 5.

YeToipe apudpmMeTUHEeCKux AencTBua:

CNno)XeHue, BbiluMTaHue, YMHOXeHMe U f[elnieHue

MaremaTuyeckue OMKTaHTbI

1. Bboiuucnu yctHo. 3anuiuuu OTBerT.

—
Wovwo~ousrwn =~

Z

o Do =

u

Haiton cymmy uucen 430 u 240.

Ysenuun 360 Ha 170.

Yemy pasHa pasHoctb uucen 300 u 2207

Ha ckonbko 540 6onbwe, yem 1507

Yeenuub 20 B 5 pas.

Ymerbwu 320 B 4 pasa.

Ha ckonbko HyxHo ysenuuutb 360, utobbi nonyuymnoco 7007
Haigu pasnoctb uucen 660 u 560.

Ha ckonbko ymHoxunu 368 w nonyunnu 3687

Haign wactHoe uucen 0 u 657.

MEeCTO NMpOonycKa BCTaBb YHCNO.

Cymma uucen 236 u [_| pasHa 250.

Ecnu [ ] ysennuuts B8 5 pas, 1o nonyuurca 100.

Ecnu camoe 6onblioe ABy3HayHOe YMCNO YBeNuuuTb Ha [ |,
nonyuutcs 105.

Cymmy uucen 250 u 140 ysennunnu Ha [_| v nonyunnu 800.
Pasnoctb [ | u 269 pasna 11.

27



1

2 ol

HYucno 600 — aro npoussegenue uucen 20 u [ .

Yrobbl nonyuunoce 30, HyxHo [ | paspenutb Ha 4.

Yucno 630 6onbwe 90 Ha [ .

Yrobbl nonyuunoch 500, 250 HyxHo yeenuuwtb B [ ] pasa.
YMmeHbwaemoe 976, ebiuutaemoe [ ], pasHocts 543.

3. 3anMwK BbipaXkeHHWe, HAWAW €ro 3Ha4YeHHe.

1

28

1

2.
3

4,

=

g

0.

1s

K vactHoMmy uucen 360 u 6 npubasb npoussepeHwe uucen 30
u 20.

M3 vactHoro uucen 1120 u 7 BbiuTH pasHocTb yucen 220 u 70.
U3 400 ebiut npoussegeHue uucen 70 u 3 W npubasb uact-
Hoe uucen 450 w 90.

YactHoe uucen 800 u 40 ymHoxb Ha 10, 3ateM BbiMTH uvacT-
Hoe uucen 540 u 60.

Pasnoctb uucen 600 v 240 pasgenu Ha uactHoe umucen 160 u 4.
YmeHbwaemoe — npowussepenue uucen 200 u 4, BbiuuTae-
moe — uactHoe uucen 400 u 8. Haigu pasHocTb.

UYucno 800 paspenn Ha npoussepenue uucen 20 v 5 v npu-
6asb 30.

PasHoctb uucen 300 u 200 ymHOXb Ha yacTHoe uucen 350 u 70.
Yucno 14 paspenu Ha 2, yMHOXb Ha 60 u npubasb npousse-
AeHue uucen 7 u 7.

YactHoe uucen 99 u 9 — nepeoe cnaraemoe, npoussepeHue
umcen 11 u 8 — BTopoe cnaraemoe. Hangu cymmy.

CamocrtoaTtenbHaa pa6ora N2 1

Bapuaur 1
Pewwn 3apauy.

B oBowHOW napéxk npumeesnun 4 swmka a6nok no 50 kr B kax-
AOM 1 3 Awmka rpyw no 60 kr B kaxaom. CKONLKO KMNorpamMmos
bpykTOB NpPMBE3NM B OBOLLHOW Napék?

2. YKa)XX¥ nopsOoOK [AEHCTBMM, BbIYWUC/H.

a) 99 + 32 : 4 + 26; r) 360 : 40 - (210 — 150);
6) 50 + 42 : 6 - 8; a) (320 — 170) : (210 : 7);
B) 72:9:4 . 8; e) 600 : (70 - 4 — 180).
Pewwu ypaBHeHus.

a) x — 800 = 0; B) 430 : x = 430;

6) 120 - x = 0; r) 430 + x = 430.



4*, CnuueuHblit pak non3ér eeepx. [lepenoxu TpU CNHYKK Tak,
4yTOoObI OH MOMNON3 BHM3.

BapuaHTt 2
1. Pewwn 3apavy.

B pertckuit cap npueeanu 7 kykon no 60 py6. v 6 msaven
no 70 py6. Ckonbko py6niei 3annatunv 3a BCIO MOKYNKy?

2. YKaXv NOpAAOK AEHCTBWMM, BbIUWCIIH.

aAB3:7T:3:8 r) (580 — 90) : (420 : 6);

6) 60 — 45 : 9 - 4; n) 300 : (40 - 4 — 110);

B) 45 + 72 : 9 — 28; e) 250 : 5 - (210 — 190).
3. Pewn ypaBHeHus.

a) 560 + x = 560; B) x: 230 = 0;

6) 300 — x = 0; r) 670 - x = 670.

4*_ Becbl, COCTaB/ieHHble W3 CMUYEK, HE HAXOAATCH B PABHOBECHM.
Mepenoxku B HUX NATb CMMUEK Tak, 4TOObI Becbl ObiM B paBHOBECHM.

CamocTosiTennHaa pabora N2 2

Bapuaurt 1
1. Haiau owwubku, ucnpasb MX.

a) 305 6) 601 B) >(325
126 322 3
189 379 965
2. Bbuucnu B cronbuk.
a) 435 - 2; B) 326 - 3;
6) 238 - 4; r) 287 - 2.
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3. Peww 3apauy.

B wkone 98 nepeoknaccHMKoB, a BTOPOKIACCHUKOB Ha 12 60nb-
we. CKONbKO [eTeit yyuTcsl B MepBbiX U BTOPbIX Kiaccax?

4%, [lobasb Tpu cnuukW Tak, 4TOBbl NONYYMNOCH APYroe BepHoe

paBeHCTBO. 9 5

Bapuaunr 2
1. Hanau owwnbkmM, mcnpasb MXx.

a) _704 6) 402 B) ><237
228 276 _4
486 226 828
2. Boumucnu B cronbuk.
a) 257 . 2; B) 229 . 4;
6) 467 - 2; r) 328 . 3.

3. Pewwu 3apauy.

3a nepBbIA AeHb BbICTaBKY nocetunu 128 yenoeek, a 3a BTO-
por — Ha 39 4yenosek mMeHblie. CKONLKO YeNoBEeK MOCEeTUNO Bbi-

CTaBKy 3a Aga gHa?
4%, Y6epu Tpu cnuukM Tak, utoBbl MOMYYHNOCH APYroe BepHoe

PaBeHCTBO. /]B ~ 5 _ H

CamocTositenbHaa pabora N2 3

Bapuaunt 1
1. Boinonnn penenne B ctonbuk, coenad nposepky.
a) 940 : 4; B) 714 : 2;
6) 975 : 3; r) 804 : 4.
2. Pewwu 3apauy.
B narepe epyr 356 peveir. 3a HUMKM npuwno 6 aeBTo6ycOB,
B KaX[A0OM U3 KOTOPbIX MOryT pacnonoxmteca 56 yenosek. Ckonek-
Ko geTtei Oyaner xaatb cnegylowmii asTobyc?
3. Ucnonb3ya cBoicTBa AuaroHanei Keaaparta, HauepTH Keagpar,

AWaroHanu KoToporo pasHbl 4 cM.
4*, TlepecTaBb OAHY NasouKy TaK, 4ToBbl paBeHCTBa CTaNW BEPHbIMM.
X-1=1WV =1 =1
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BapuaHTt 2
1. BbinonHu aeneHve B ctonbuk, caenad npoBepky.
a) 972 : 2; B) 756 : 4;
6) 957 : 3; r) 603 : 3.
2. Pewwu 3apauy.
Ha ¢depme Hapounu 468 n monoka. Ero pasnunm B 7 €Mko-
cTeir BMecTUMOCTbIO 55 n. CKONbKO NUTPOB MONIOKa HE BOWNO
B 3TW EMKOCTU?

3. Ucnonb3ys ceBOMCTBa AMaroHaned Keajpara, Ha4depTu KBagpar,
AMaroHanM KoToporo pasHbl 6 cm.

4*, MepectaBb OAHY NaNOYKy TaK, YTOObI PaBEHCTBA CTa/M BEPHbIMM.
n-v=li X -1 =XV

KoHtponbHas pabora N¢ 1

Bapuaut 1
1. Pewwn 3apauy.
Ons nocaaku npuseann 100 caxeHues. epead wWkonoi noca-
w3 psaa no 20 caxeHueB B KaXAOM, a 3a WWKONon — 2 psaa
no 15 caxeHues. CKONbKO CaXeHLEeB OCTanochb?

2. BbiuMCAM, 3anucbiBas pelleHWe B CTONBuK.
a) 304 — 132 B) 278 - 3; n) 912 : 4;
6) 202 — 156; r) 463 - 2; e) 608 : 2.
3. Pewwu npumepsbl.
a) 95 + (180 + 140) : 4 - 5;
6) (300 — 194) — (236 — 158) : 2;
B) 96 : (72 : 24);
r) 80 : (10 - 8) - 398.
4, Bbluucnu nepuMeTp Kaxkgow (urypbl B MUAMMETpax.

a)<
—
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5*. Halgu nnowapb 3awTpuxoBaHHOW cUrypbi.

LT

/ 5cm
I

14 cm

Bapuaur 2
1. Pewwu 3apauy.

B ctonosyio npueeann 90 n coka. B nepsblii AeHb M3pacxo-
Aosann 12 TpéxnuTpoBbix 6aHOK, a BO BTOPOW AeHb — 15 AByxnu-
TPOBbIX GaHOK. CKOMbKO NUTPOB COKa OCTanoCh Ha TPETUI AeHb?

2. Bbluncnu, 3anucbiBas pelueHue B CTONOMK.
a) 607 — 364; B) 367 - 2; a) 903 : 3;
6) 307 — 259; r) 183 - 4; e) 762 : 3.
3. Pewun npumepsl.
a) (400 — 302) : 2 + (176 + 358);
6) 600 — (180 + 90) : 3 - 5;
B) 92 : (56 : 28);
r) (7 - 10) : 70 - 156.
4. Bbluucnu nepumeTp kakpoW churypbl B MUANMMETpax.

a)

e)v

B)

5%*. Haigu nnowanb 3awTpUMXOBaHHOM OUrypbi.

e,

6 cm

12cm
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Bapuaunt 3

1. Pewu 3apauy.

B cynepmapkeTte 3a geHb npopanu 205 kr BuHOrpaaa, anenb-
cuMHOB — B 3 pasa 6onblue, 4eM BUHOrpaga, a abnok — Ha 346 kr
MEHbLUE, YeM BMHOrpazga M anenbcuHoB BMecTe. CKONbKO Kuno-
rpammoB a6/10K Npoaany 3a AeHb?

2. YKaXu NOPAAOK AEMCTBUM, BbINOMHU BbIMMCNIEHWUS B CTONOMK.
a) (952 : 4) - 3 — (476 : 7) + 196;
6) 600 — 4 - (792 : 6) + 99;
B) 684 : 9 . 8 — 156 - 3.
3. BbinonHW peneHne cC OCTaTKOM.
a) 479 : 5; 6) 872 : 3; B) 777 : 2.
4. 3anvwu uyucna:
a) ABECTH NATbAECAT 4eTbipe;
6) 2 cothu 7 eauHuy;
B) 5 egunuy Il knacca, 9 eaunuy lll knacca;
r) uucno, kotopoe npeawecteyetr uucny 390;
n) uucno, cnepyowee 3a uucnom 489.
5%, MMnowaab npsamoyronbHuka 24 cm?, a nepumetrp 20 cm. Ha-
YepTH 3TOT NPAMOYTONbHUK.

BapuaHnt 4
1. Pewwn 3apauy.

B nepsbii AeHb pabounin narotoeun 156 netanei, BO BTOPON —
B 3 pa3a 6onblue, 4eM B NepBbIA, a B TpeTuii — Ha 336 MeHbLue,
4YeM B NepBbI U BTOPOI AeHb BMmecTe. CKONbKO gertanen uaroto-
Bun pabouyvii B TpeTUin AeHb?
2. YKaKu NOpAOOK AEHCTBUM, BbINONHW BbIUMCNEHWS B CTONOMK.
a) (672 : 8) - 9 — (475 : 5) + 139;
6) 900 — 6 - (354 : 6) + 281;
B) 378 : 9 - 7 + 278 - 3.
3. BbinonHW peneHWe C OCTaTKOM.
a) 612 : 5; 6) 437 : 3; B) 873 : 2.
4. 3anuwun uucna:
a) TpUCTa BOCEMbLLECAT CEeMb;
6) 3 cotHM 4 eanHWUbI;
B) 9 eaunuy | knacca, 2 eaunuubl Il knacca;
r) uicno, npeawectsylowee uucny 780;
n) uucno, cnepyouiee 3a uucnom 669.
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5

*. Mnowagb npsmoyronbHuka 36 cm?, a nepumerp 24 cm. Ha-

YUEpPTH 3TOT MPSAMOYIO/bHHK.

Yucna, kotopbie Gonbwe 1000. Hymepauus

MaremaTuyeckue AUKTaHTbI

1. 3anuwwmK yucno.

1

1
2
3.
4.
5
6

O w oo~

. 3 Tbicaun 4 cotHu 6 pecsTkoB 7 enuHML,.

DEeCATKOB TbicAY 4 eauHuubl Tbicay 3 pecatka 1 eauHuua.
coTeH 2 efuHMLbI.

COTEeH TbiCAY 2 eAMHMUDbI TbICAY.

coTeH Thicay 4 eguHUUbl TbicAY 5 coteH 3 eguHMUbI.
CcOTeH Thicay 4 pecATKa TbicAY 3 eAuHMUbl Tbicad 8 coteH
OECATKOB 3 efuHUUpbI.

COTEeH TbiCAY 3 pecATKa.

COTHU TbiCAY 2 efuHMLbI.

OeCATKOB ThicAd 9 pecATkos.

COTHM ThiCAY.

WONDHODITD~N~NWL

2. 3anuiu¥ YKCno, B KOTOPOM:

10.

1

ha

©®ND ;AW

. 3 eauHuubl | knacca, 34 egunuubl |l knacca, 600 eguHuy
Il knacca, 50 egununy IV knacca.

60 eauHuuy knacca munnuvapgoe, 35 eauHML Knacca MWUNNHO-
HoB, 3 eauHuubl Knacca Tbicad, 102 eauHMubl Knacca eauHuML,.
Mo 2 egunuupl |, Il u Il knaccos.

23 epuHWUBlI Knacca MWUANMOHOB, 33 eQWHMLbI Knacca TbICAM.
32 munnvona 40 Tbicauy.

3 munnuapaa 3 MuAnMoHa 3 eauHMUbI.

29 munnuappoe 29 MWANMOHOB.

800 Thicsau.

B kaxpgom knacce 9 pecsaTKos.

99 munnuoHos 99 Tbicsuy.

3. 3anuwuM yKcno.

34

1
2
3

4.

5
6
7

. 1 munnuapgpos 234 munnuoHa 457 Tteicau 762.

. 23 munnuoHa 34 Tbicauu 455.

. 2 munnuappa 345 munnuoHoe 45.

78 munnuonos 45 Tbicay 8.

. 123 munnuappa 123.

. Yucno, kotopoe cnegyet 3a uucnom 3 456 729.
. Yucno, kotopoe ctout nepep uucnom 4 789 600.



8. Yucno, kotopoe Ha 1 cotHio 6onbwe, yem 23 986 856.
9. Yucno, kotopoe Ha 3 coTHM Tbicsy MeHblue, yem 39 876 584 442,
10. Yucno, kotopoe B 100 pas Gonbwe, yem 98 765 533.

4. BoiuMCAM W 3anUlUK OTBET.
560 000 : 100.

370 000 : 1000.

5600 - 100.

6800 - 10.

6530 + 170.

4600 + 333.

10 000 — 2.

30 000 + 4000 + 500 + 3.
600 - 50.

810 000 : 9.

Soe~NpurwN -

—

CamocTosTennHas pabora N2 4

Bapuant 1
3anuwu uyucna ot 3798 po 3806.

A
-

2. Bbucnu.
a) 3000 + 400 + 50 + 9; r) 400 376 — 400 000 — 70;
6) 5000 + 60 + 2; n) 543 605 — 500 000 — 600;
8) 9000 + 5; e) 43 879 — 43 000 — 800.

3. Pewwu 3apauy.

Y Bunu-lMyxa 3 6aHo4kn mépa no 500 r v 2 GaHO4YKM BapeHbs
no 800 r. Ha ckonbko rpaMMoB BapeHbsl Y Hero 6onblie, yem Meéna?

4*, 3anuwM pBy3HauyHoe 4ucno, cymma uucdp B kotopom 15,
a eauHuy Ha 3 6onblue, yeM [ECATKOB.

Bapuaunr 2
1. 3anuwm uucna ot 5697 po 5703.
2. Bbuucnu.
a) 7000 + 500 + 60 + 3; r) 800 231 — 800 000 — 1;
6) 6000 + 500 + f1; n) 657 908 — 600 000 — 50 000;
8) 7000 + 7; e) 65 997 — 65 000 — 7.
3. Pewwu 3apauy.
Kynunu 3 y4yebHuka no matematuke no 200 py6. u 2 y4yebHn-
Ka no pycckomy f3bliky no 250 py6. Ha ckonebko pybneii 3a y4eb-
HUKWM MO MaTteMaTtuke 3annatunu 6onblue?
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4%, 3anMwM [By3HauHoe uMCNO, cymMMma uucp Kotoporo 14,
a eAuHWU Ha 4 MeHblue, YeM [eCsTKOB.

CamocrositenoHaa pabora N2 5

Bapuanr 1
1. 3anuwmn uyucna ot 23 567 899 po 23 567 906.

2. 3anvwu aBa Niobbix AEBATU3HAUHBIX YMCna, B KOTOpbIX 333 Tbi-
CAYM.

3. Hangn nyun. Kakue nyuu nepecekyrcs?

4*, 3anonHu Tabnuuy.

X
30 [ 390
50 750
70 980

Bapuaunt 2
1. 3anuwu uucna ot 5 478 898 pno 5 478 903.

2. 3anvwu pBa No6biXx AEBATU3HAUHBIX YWMCNA, B KOTOPBIX
545 mMunnuoHoB.

3. Havgu nyuu. Kakue nyuu nepecekyrca?

1 / -&

“‘E————\/

36



4%, 3anonuu Tabnuuy.

X
40 [ 720
60 720
80 800

BenununHbl
MaTtemaTunyeckue AUKTaHTbI

1. Bcraeb nponyuweHHble yucna (eAUHHULbI ANHHBI).

1

1

2
3.
4.
5
6.
T
8.
9.
0.
2. Bc

3.

630 am = [ m.
4000 mm = [] am.
[] cm = 56 m.

56 cm =[] am [] cm.

6 500 000 am = [ ] km.
[] mm = 6 gm.

] xkm = 120 000 000 cm.
670 000 mm = [] m.

3450 000 cm =[] km [] ™.
6 kM 7m 5 cm =[] cm.

cTaBb nponyujeHHbie Yucna (eAWHHUb NAOLAAH).

. 50 000 mm?2 = [ ] c™m2

. 6000 m? = [] a.
. [] Mm% = 50 gm?,
. [ m* = 6 kM

1
2
3
4
5. 200 000 m? = [] ra.

6. 690 000 a = [] km?

7. 30 000 cm? = [ ] am?
8. 500 km?2 =[] ra.

9.
0
Bc
1
2.
3.
4.
5.

4 a=[]m.

. 20 M2 =[] cm?

cTaBb NponyueHHble Yucna (efHHULUbI Macchbi).
500 kr =[] r.

[]u= 5000 000 kr.

500 T =[] u.

7 000 000 wr = [J u.

6u=[]r
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6. 6000 T = [] «r.

7. 8 000 000 000 r =[] r.

8.6 1=[]u

9. 12 300 kr = [] v [] «r.

10. 4 567 654 r = [ kr ] r.

4. BctaBb nponyujeHHble YHCNa (eAUHHLbBI BpeMeHH).

1. 5 Bekos = [_] ner.

2. 4 cyr. =[] .

3. 91 cyr. = [] mec.

4. [] ¢ = 15 mun.

5. [] mec. = 7 ner.

6. 6 4 25 MuH = [ ] muH.

7. c =5 mun 34 c.

8. 78 mec. = [] net [] mec.

9.1y =[Jec

10. 2 cyr. = [] muH.

CamocrositennHaa pabora N2 6
Bapuaunr 1

1. CpasHu.
a) 65 mm ... 7 cm; r) 3200 mm ... 4 am;
6) 6 M 34 cm ... 634 cm; n) 9800 am ... 98 m;
B) 5 km ... 5000 am; e) 321 cm ... 23 gm.

2. BcraBb nogxopsiuiue efuHUUbLI U3MEpPEHHA.
a) Onuvna cnuuku 40 ... .
6) WupuHa yyebHuka 2 ... .
B) Bbicota »upada go 6 ... .
r) Paccrosnuwe pgo Jlywn okono 400 0000 ... .
3. Pewwu 3apauy.
N3 paByx OOMOB HaBCTpewy Opyr OpYyry Bbilau apa gpyra.
Mepebii npowén po sctpeun 300 M, a gpyrot — Ha 50 M MEHb-
we. KakoBO paccTosiHue mexay gomamm?

4% Bpumenw: 4 gy 7 em + 1M 1 mvm — 21 cm 8 mm.

Bapuaur 2

1. CpaBHH.
a) 768 mm ... 67 cwm; r) 8 cm ... 79 mm;
6) 75 m ... 7500 am; n) 8 km ... 8000 am;
8) 2300 mm ... 3 am; e) 9 mM76 cm ... 967 cm.
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2. Bcrasb nopxogsauive enuHWLbl U3MEpEeHUA.
a) [lnvHa auHosaepa 29 ... .
6) [lnuHa 3emHoro akeatopa okono 40 000 ... .
B) Poct umnepatopckoro nunreuHa o 80 ... .
r) LnuHa cnuyeuHoro kopobka 50 ... .
3. Pewwu 3apauy.
M3 pByx ropogoB HaBCTpedy ApPYr ApYry Bbiexanu nsa asToOy-
ca. MNepsbiit oo BcTpeun npoexan 90 km, a BTOpo — Ha 20 KM
6onblue. KakoBo paccTosiHue Mexay ropoaamun?

4% Bouvenn: 5 aMm 3 ecMm + 3 M7 Mm — 63 cm 9 mm.

CamocTtosiTensHas pabora N2 7

Bapuanr 1

1. CpaBHm.

a) 7 m? ... 70 000 cm?

6) 2000 cm? ... 2 gm%;

8) 6 am? ... 6000 cm%;

r) 6 km? ... 600 000 m?

n) 500 km? ... 5 ra;

e) 4 m? ... 20 000 cm?
2. Hangu nnowapb duryp.

r/, froe b
N N\
4
_ | B

3. Pewwu 3apauy.

[nvHa capa 60 M, a wupuHa 30 M. A6noHAMK 3aHaTO 60 M2,
a Ha oCTanbHOW nnowaau pactyT rpywu. Kakas naowanb 3aHdata
rpywamm?

4*, CnuwM TONbKO BepHble paBeHCTBa.
a) 70 000 cm = 70 m™;
6) 500 000 cm? = 50 m?
8) 30 000 kr = 30 u.
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Bapuauntr 2

1. CpasHu.

a) 3 m? ... 30 000 cm%

6) 12 000 cm? ... 12 gm%

B) 9 am? ... 9000 cm?

r) 4 km? ... 400 000 m?%

a) 8800 km? ... 88 ra;

e) 6 mZ ... 30 000 cm2
2. Hanpgu nnowapnb curyp.

N1

~

/1

Nl A L

3. Pewn 3apauy.

Ha none, pnuHa kotoporo 90 M, a wwupuHa 20 M, rOpPOXom
3acesHo 40 M2, a ocrtanbHoe - knesepoM. Kakas nnowapnp 3a-

cesiHa Kiiesepom?

4%, CnuwKn TONbKO BepHble paBEeHCTBA.
a) 700 000 mm = 700 m;
6) 600 000 cm? = 600 gm?;
8) 200 000 kr = 200 u.

CamocrtositenbHaa pabora N¢ 8

Bapuantr 1
1. Bblumcau,

a) 40 r — 1 uy 33 «r; B) 3 kr 500 r + 14 kr 50 r;
6) 2 u 40 kr + 4170 kr; r)4kr60r+ 6 kr2r.

2. OteeTb Ha BONpocbl nNo Tabnuue.

Osowu Kaptogens | Kanycta | Mopkoeb | Ceékna
KonuuectBo Kku-

norpaMMoB, npo- 400 500 200 100
AaHHBbIX 3a fAEHb
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a) CKONbKO KMNOrpaMMOB OBOLLEH Npojanv 3a AeHb?
6) Kakux osowei npopanu Gonbwe scero? Ha ckonbko Kuno-
rpaMMOB MX npopanu Gonblue, Yem CBEKAbI?
8) Bo ckonbko pa3 kaprocdens npopanu Gonbiue, YeM MOPKOBH?
3. CocTaBb M pelMn ypaBHeHHWe.

D r e o B AEH

. Bbiuucnu.

4 T+ 120 089 xr — 9000 r.

Bapuanr 2

1. Bbluucnwu.

a) 51— 2u 76 «r;

6) 40 u 30 kr — 2 1 60 Kr;

B) 4 kr 700 r — 2 «r 800 r;

2. OteeTb Ha BoOnpocbl no Tabnuue.

r) 8kr 70 r + 3 kr7r.

Kamuu Tonasbl | Waympyabl | Anmasbl | Manaxut
Konuuectso kuno-
rpamMmoB, Ao6bI- 600 200 300 400

ThiX 3a Hejeno

a) CKONbKO KW/IOTPaMMOB KaMHew nobbinv 3a Hegenio?
6) Kakux kamHen pobbinu MeHbwe scero? Ha ckonbko Kuno-
rpaMMoB Wx [o6biM MeHblue, YeM Tonasos?
B) Bo ckonbko pa3 Tonazos Aobbinu Gonbiue, uem u3ympynos?
3. CoctaBb ¥ pewu ypaBHeHHe.

Bbl'-IHC.ﬂH

4 T + 230 065 xr — 8000 r.

CamocTositensHas pabora N2 9

1. CpasHu.
a) 3 mec. ...

6) 29 mec. ...
B) 600 muH ...

Bapuaunr 1

89 cyr.;
2 ropa;
10 u;

r) 2 seka ... 90 ner;
a) 300 c ... 30 mun;
e) 12 ner ... 240 mec.
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2. Bbiumcau.
a) Ckonbko MuHYT npowsio ¢ 9 4 20 MuH Ao 11 u 40 mun?
6) Ckonbko yacos npowno ¢ 1 Mas go 1 wioHs?
8) Ckonbko cekyHg npowno ¢ 11 4 30 mMuH go 12 y?
3. Pewwu 3apauy.
Mewexopn weén 2 4, npoxoas 3a kaxabiii 4ac 4 km, u 3 4, npoxoas
3a 4ac 3 kM. Kakoe paccTosiHme MpowWweén newexon 3a 310 Bpemsi?

4*. 1 pexabps — cpepa. Kakoe uucno 6yner B nocnegHion cpe-
Ay nekabps?

Bapuanr 2

1. CpagHm.
a) 99 cyr. ... 3 mec.; r) 50 ner ... 5 Bekos;
6) 34 mec. ... 3 roaa; n) 400 c ... 40 MmuH;
B) 500 muH ... 9 u; e) 8 netr ... 160 mec.

2. Bblumcnu.
a) Ckonbko vacoe npowno ¢ 1 sxeaps go 1 cdespansa?
6) Ckonbko MuHYT npowno ¢ 12 4 30 MuH go 13 u 40 mMun?
B) CKONbKO cekyHn AnuTcs MynbThunbM, ecnM oH Maet ¢ 10 y
20 muH go 10 4 40 Mun?
3. Pewwu 3apauy.
Benocuneguct exan 3 4, npoeaxaa kaxabih 4ac 5 km, n 2 vy,
npoeaxas kaxgabii 4ac 6 kM. Kakoe paccrosiHMe OH npoexan
3a 3710 Bpema?

4*, 1 aHBaps — cy66ota. Kakoe uucno Gyget B nocnegHioio cy6-
6oty sHBaps?

CamocrositenbHas pa6ora N2 10

Bapuaunr 1

1. BctaBb Takue efnuHMUbI M3MepeHus, uTOObl paBeHCTBa CTanu
BEPHbIMMH.

a)1..=10 .. r) = 10 ..;
6) 1..=60.. a) 1 ..=100 ..;
B) 1..=12 ..; e) 1..=1000 ... .
2. CpaBHu.
a) 3 4 .. 300 mun; r) 5km 6 m ... 560 m;
6) 3 kr 60 r ... 3600 r; a) 998 M ... 9 m 98 cm;
8) 300 cm? ... 3 Mm% e) 3 ropa 3 mec. ... 33 mec.

3. 3anvwuK efuHWUbI BPEMEHM, HauyMHas C CaMOW MasieHbKOMW.
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4*, Pewwn 3apady.

CbiH Monoxe oTua BTpoe. Ho 5 net Hasan OH Obul MOnoxe
oTua B 4 pasa. CKolbkO UM net?

BapuaHTt 2
1. BcTaBb Takue eOuHWLbl M3MepeHus, uToObl paBeHCTBa CTanu
BEPHbIMH.

a) 1 s 1000 Nn1t1..=10 ..
6) 1..=24 o) 1..=100 ..;
B) 1..= 100 e) 1..= 1000 ... .
2. CpasHu.
a) 4 u .. 400 mun; r) 8 km 70 m ... 870 m;

6) 4 T 20 kr ... 4200 «r; n) 654 m ... 6 M 54 cm;
) 50 000 am? ... 500 m% e) 4 ropa 6 mec. ... 46 mec.
3. 3anuM eauHWLbl ANWHBI, HauMHas C CaMOW MasieHbKOW.
4*, Pewwu 3apauy.
Korpa otuy 6bino 30 net, ceiHy Gbino 5. Tenepb oTel cTapiue
cbiHa B ABa pasa. CKONbKO Tenepb NIET OTUY U CbiHY?

KoutponbHas pabora N2 2

Bapuaunt 1
1. MNepesean B HOBble eAWHMLbI.
a) 3456 r = [ kr ] r; r) 50 mec. =[] roga [] mec,;
6) 3426 cvm = [ Jm[Jem; @A) 125 ¢ =[] mun []
) 240 mun = [] y; e) 50 000 cm? = [] M2
2. Haueptv npsmoyronbHuk co ctopoHamu 80 u 50 mm. Haipgu
ero nnowanb. Bbipasu B KBagpaTHbIX CaHTUMETpax.
3. Pewwu 3apauy.
Annu ¢ Opy3bsMu npowna 67 KM, 4TO COCTaBWNIO NATYIO HacTb
BCero nytu. Yemy paBHa pjvHa BCEro nytu?

4. Pewwu 3apauy.

MyoBuH Hayan BapuTb «xpabpocTb» ana JlbBa B 14 4 40 MuH,
a 3akoHuyun B 15 4y 30 muH. Ckonbko BpemeHu [yaBuH Bapwun
«xpabpocTb»?
5%, BbiuKcnu.
a) 23 4 — 4 4 50 muH;
6) 7 kr 30 r — 5 kr 300 r;
B) 5mMm — 4 am 7 cm.
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Bapuaur 2
1. MepeBean B HOBble emWHMUPbI.
a) 7632 r = [ kr [ ] r; r) 40 mec. = [] r. [] mec,;
6) 2345 cv = [Jm[Jem; p) 183 c =[] mun []c;
B) 420 mun = [ ] y; e) 23 000 000 m2 = [ ] km2
2. Haueptn npamoyronbHuk co ctopoHamu 40 u 50 mm. Haiau
ero nnowanp. Buipasu B kBagpaTHbix caHTMMeTpax.
3. Pewwn 3apauy.
TpeTbio 4acTe nona BOo Asopue lyaBMHA 3aHUMaeT KOBEp,
nnowane Kotoporo 34 m2. Yemy pasBHa nnowanb BCero rnona?
4. Pewwu 3apauy.
annu sowna Kk NyaeuHy B 13 4 30 MUH, a BeiwNa B 14 y
20 muH. Ckonbko BpemeHu npobbina dnnu y MyasuHa?
5%, Bbluucnu.
a) 22 4 — 5 4 15 Mun;
6) 9 kr 50 r — 6 kr 800 r;
B) 7 M — 6 am 8 cm.

Bapuaur 3
1. Bbiuucnm.
a) 2 km — 548 wm;
6) 43 M 76 cm + 38 am 9 cm;
B) 16 u 67 kr + 3 1 89 kr — 988 «r;
r) 3y 45 mui — 1 4 58 MuH.
2. OtBeTb Ha BONpocbl nNo Tabnuue.

fAroabi BuwHsa | CmopoguHa | KnybHuka | Psbuna
Konuuectso ku-

norpaMMmoB, CAaH- 650 730 270 500
HbIX Ha 3aBoj

a) Ha cKONbKO KMNOrpaMMOB BULIHK CAAHO MEHbLUE, YEM CMO-
POAMHbI?

6) Bo ckonbko pa3 ps6uHbI cAaHO MeHblue, 4eM KAYBHWKM
M CMOpOAWHbI BMecTe?

B) Ckonbko BCero KunorpammoB srof caaHo?

r) Boipér nu Bca BUWHA B 4 AwmMka BMecTUMOCTbio 150 Kr?

3. Paspenu eanHWupl Ha rpynnbi: KMAOrpaMM, KWAOMETP, TOHHa,
LUEHTHep, rpamMm, AeuuMeTp, AIOUM.
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4. Pewwn 3apauy.

Skckypcus Havanacbk B 12 4 45 MUH 1 nNpoAaokanace 45 MUH.
BO CKOJIbKO 3aKOH4YMNacb 3KCKYpPCUa?

5%, Pewwu 3agauy.

AHS 3aKkaHuuBaeT 3aHsTus B wkone B 15 4 15 mun. OHa pon-
XHa ycrneTb Ha TPEHWPOBKY, KOTOpas HainHaeTcs B 15 4 45 MuH.
O6bIYHO MNyTb OO0 CTaAMOHA 3aHMMaeT 25 MWH, HO CEerofHs 4To-
TO MPOU3OWNO HA NIMHUK, U aBTOBYC MPOCTOSN NULLIHWUX 25 MUH.
Ha ckonbko MUMHYT AHA onosgana Ha TPeHWpPOBKY?

BapuaHt 4
1. Bbiuucnu.
a) 4 km — 658 wm;
6) 67 m 38 cm + 73 am 4 cm;
B) 65 u 39 kr + 7 1 65 kr — 687 «r;
r) 8 u 34 MuH — 4 u 48 MwuH.
2. OtseTb Ha BOnmpocbl no Tabnuue.

Uspenus Xneb Bynku By6u1ku Cywwiku
S 820 260 340 200
3a CYTKH, Kr

a) Ha ckonbko kunorpammoe xneba ucneknu 6Gonble, 4yem
6ynok?

6) Bo CKONbKO pa3 cyleK WCNeK/Nu MeHblle, YeM Bynok
u 6ybnukoe Bmecte?

8) CKONbKO BCEro KWnorpamMmoB XnebobynouHbix U3genvmu uc-
NeKNu 3a CYTKH?

r) Xsatut nn 180 naketoB ans pacdacoBku 6ybaukoe no 2 Kr?

3. Pasgeny eguHuubl Ha rpynnbl: HeAens, 3pa, rekrap, MeTp KBa-
OpaTHbIW, COTKa, 4ac, CeKyHpaa.

4. Peww 3apauy.

3aHATME B XOPOBOM KpYXKE Ha4vanocb B 14 4 35 MWH 1 3a-
KoH4unock 4epe3 40 MuH. BO CKONbKO 3aKOHYUNOCH 3aHATME?

5%. Pewwu 3apauy.

ABTOGYC OCTaHaBNMBAETCs OKONO AOMa AHWU KaxAable 25 MUH,
npu4émM nepBebid aBTOOYyC npuxoaut B 6 4 yTpa. Ecnn wkona Ha-
xoguTtcs B 10 mMuH esgbl oT goma u AHe Haao ObiTb Tam B 8 4
20 MUH, B Kakoe Bpems Jydlle BCero cectb B aBTOOyc?
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CnoxeHuve u BblUMTaHMe.
YMHOXEeHMe u aeneHue

MaremaTtuyeckue AUKTaHTbI

1. Haiigu HeBepHbie yTBepxaeHus.

1s

oh o

8

8.
9.
10.

Cymma umcen 2 537 805 w 37 277 pasHa 2 575 082.

2. PasHoctb umucen 300 075 u 12 897 pasHa 287 178.
3.
4. Ecnu 2 546 320 ymeHbwutb Ha 1 289 398, To nonyuurcs

Ecnn 499 935 ysenuuuts Ha 177 796, To nonyuurcs 677 731.

1 267 032.

581 001 6onbwe, uem 67 387, Wa 513 614.

Ecam K uncny 789 341 npubasuth cronbko e, To nonyyuTcs
1 478 682.

YmeHbwaemoe 1 010 001, sbiumtaemoe 583 217, pa3sHocTb
426 784.

127 710 — 3o cymma uucen 58 837 u 68 873.

232 110 — ato pasHocTb uucen 200 000 u 67 890.

56 789 nnioc 98 765 pasHo 155 554.

2, Halign HeBepHble yTBepXKAEHHSA. Mposeps, BbluKcnssn B cTONGMK.
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Mpoussenerune uucen 27 532 u 3 pasHo 82 596.

Ecnm 645 321 ymHoxute Ha 80, nonyuutcs 5 162 568.
YactHoe uucen 211 200 u 4 pasHo 35 200.

Mepsbii MHOXMUTENb 6532, BTOpOI 6, NpoussepeHue 38 192.
Ecnm opun mMHoxutens 7, a npouseegerne 52 710, To ppyroii
MHOXHUTenb 7530.

25 438 menbwe, uem 178 066, B 7 pas.

Henumoe 32 005, penutenb 5, uactHoe 63 101.

22 500 paspenutb Ha 6 — nonyuutcs 37 500.

Ecnv 6302 ysenuuutb B 9 pas, nonyuutcs 56 718.

Ecau 3 032 140 ymenbwuto B 4 pasa, nonyuutca 75 835.

Bavurypuup

3anvwK peweHue 3agauu. Boiuucau.

Bapuaur 1

. OT ropoga A go ropona B 65 493 km. Moesn npoexan Tpe-

Tbio YacTb nyTW. CKoMbKO KMAOMeTpoB npoexan noespn?
OanH craHok Ha ¢habpuke Bbinyckaer 4567 petaneii. CKOMbKO
netanew BbINyCTAT 8 Takux cTaHkoB?



w

. C nepeoro nons cobpanu 378 960 kr xaptogens, co BTOPO-
ro — 345 460 kr, a ¢ Tpetbero — 1 233 450 kr. Ckonbko
KMnOrpamMmoB kaptocens cobpanu ¢ Tpéx nosew smecre?

4. Tennoxon pomkeH nponnbitb 345 678 m. OH yxe nponnbin

8976 M. CKONbKO METPOB TENNOXOAY OCTaNoCh NpONAbITh?

BapuaHTt 2

1. 3a cmeHy u3rotoBunn 35 647 kopobok chnomactepos no 6 wryk
B KanoW. CKONMbKO (hIOMacTepoB W3rOTOBUAM 3a CMeHy?

2. 3a cmeHy pabouuit usrotosun 356 472 petanu, a y4eHWK —
37 878 peraneit. Ckonbko feTaned OHW W3rOTOBWAM Bmecre?

3. Pabouum HyxHO ynoxutb 50 832 m penbcos. OHu yxe yno-
MWW OEBATYIO yacTb BCex penbcoB. CKONbKO METPOB pesibCoB
OHU Yynoxxunu?

4., Pobun-bobun cven 500 086 nupoxKOB, a MNUPOXHbIX —
Ha 67 659 wTyk meHbwe. CKONBKO NHPOXKHBIX Cbes Pobun-
Bobun?

CamocTositensHaa pabora N2 11

Bapuaunt 1
1. Kakue BblMMCNEHWs BbiNONHEHbI HeBepHo? Mcnpasb OWMOKM.

1 :
a), 354248 6) 637525 ®) 700001 1) 783456
145687 467525 52468 688867
499835 1105050 647543 94589

2. BbINnONHW BbIYUCNEHHA.
a) (65 789 456 — 6 765 457) + (768 504 — 54 387);
6) 7 - 20 000 — (65 786 — 45 789) + 5 467 439.
3. Pewwu 32apauy.
AsTo6yc npoexan 567 km. EMy ocTanocb npoexartb B 6 pas
Gonblue. CKOMbKO KUNOMETPOB €My OCTanochb npoexatb?

4*, CocuuTail, nocTaBb OTBeTbl B MOpsiAKe YObiBaHWA W y3Haelub,
KaK Ha3blBAaeTCH pacTeHWe, KOTOPOe MIOOUT YUCTYIO BOAY W CeNIUT-
cs Ha rnybuHe. Ho Ha fAHe TONbKO KOPHEBWLiE, OT KOTOPOro BBEpX
NOAHWMAIOTCA 3enéHble crebnu.

72 532 — 3072 M 570 648 + 20 574 K
26 034 + 37 086 bl 307 895 — 39 865 A
374 586 — 352 276 LW
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BapuaHnt 2
1. Kakue BbluMcnenns BbinonHeHsl HeeepHo? Ucnpaeb owmnbkwm.

1 1 . o
a) 793256  6) 358046  ®) 5000002 ) 4785643

147553 689543 673214 937562

840809 1047589 4326798 3848081

2. BbinonHu BblMUCNeHMs.
a) (23 768 907 — 8 736 876) + (6 578 970 — 876 548);
6) 354 675 — 6 - 20 000 + (35 467 + 67 568).

3. Pewwu 3apauy.

Lex narotoeun 365 craHkoB. YTOGbl BBINOMHUTL MNaH, HYXHO
M3roToBUTb CTaHKOB B 4 pasa Gonblue. CKONbKO CTAHKOB HYXHO
W3roToBUTL?

4*, CocuuTait, nocrtasb OTBETbl B nopafKe BO3pacTaHWA W y3Ha-
€llb Ha3BaHWe XWBOTHOrO, KOTOpPOE CENMTCA B HAlMX NpyAax WM Ha-
NOMWHAET CBOMMM Llynanbuamu ocbMmuHora. lpaspa, AnMHa «OCbMM-
HOora» BCero noncaHTUMeTpa.

20 035 — 2335 U 348 961 + 5786 A
70 010 — 7189 P 6500 — 678 r
60 002 — 7002

CamocrositennHas pa6ora N2 12

Bapuant 1
1. BbINnONHWU BbIYKMCNEHMS.
a) 35678 6) 38459 B) 64302 r) 43278
+ 4732 +64221 + 12271 +15325
6462 45774 12568 37721

2. Pewn ypaBHEHWs, BbINONHU NPOBEPKY.
a) 2345 + x = 900 - 6;
6) 5647 — y = 70 - 6;
B) x — 678 = 784 : 7.
3. Pewwn 3zapauy.
B marasvHe npopanu 654 kr Myku, MaHHOW Kpynbl — Ha 185 kr
ME@HbLUE, a CaxapHOro NecKy CTONbKO, CKOMbKO MYKW W KPYyMbl
BMecTe. CKONbKO KMNOrpamMMoB MNPOAYKTOB NPpoAany B marasvHe?

4*. Cocuutaii, noctasb oTeTbl B nopsake BospactaHus. Kro 3rto?
632 282 + 27 739 K 356 021 + 78 253 WU
638 271 + 27 359 A 349 862 + 189 561 VY
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BapuaHt 2
1. BbiNONHKU BbIMKUCNIEHUA.
a) 23679 6) 49317 B) 44321 r) 56783
+ 3841 +28532 +44321 +21387
5233 15335 44321 38765

2. Pewn ypaBHEHHWs, BbINONHW NPOBEPKY.
a) 7689 — x = 560 : 7;
6) 4532 + y = 800 - 7;
B) x — 7321 60 - 5.
3. Pewn 3apauy.
B anTteky cpanu 234 Kr wwnoBHWKa, pAOWHbI - Ha 187 «r
f6onblie, a CMOPOAUHbI CTONBLKO, CKOMBKO LWMOBHUKA U PAOUHDI
BMecTe. CKONbKO KuMnorpammoB nedebHbix Arog caanu B anteky?

4*, CocuutaW, noctasb oTBeTbl B nopsgke ybbisaHusa. Kro ato?
345 892 + 9991 A 283 149 — 5060 P
60 021 — 3568 I 625 862 — 31 489 K

CamocTtostenbHas pa6ora N2 13

Bapuaunt 1
1. Kakue BbluMCNeHWs BbinonHeHbl HesepHo? Mcnpaeb owMBKM.

a) x58354 6) x78000 B) _754285’ 5
6 6 5 141857
350024 478000 _25
20
_ 3
5_
42
40
_ 28
25
35
35
0
2. Bbiuucau.
a) 14 812 : 4; B) 16 326 : 6;
6) 170 172 : 3; r) 28 392 : 7.
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3. Bblpasu B HOBbIX eAMHMLAX.
a) 1935 mun =[]y [ mun; B) 327 076 r = [ kr [ r;
0) 1272 cv = [ Jm [Jem; 1) 56 773 mm?2 =[] cm? [ mm2.
4%, Bblumcau: (315 — 9) - 4 — 468 : 9.

Bapuaur 2
1. Kakue BbluMcneHus BbinonHeHol HesepHo? Mcnpasb oWMBKM.

a) x24784 6) >(36000 B) 743121 |3
4 7 6 477
99136 252000 14
12_
23
21
21
T2
21
"2
0
2. Bbumcnu.
a) 11 412 : 3; B) 26 824 : 7;
6) 313 288 : 4; r) 40 368 : 8.

3. Bbipazu B HOBbIX eauHMLAX.
a) 1456 Mus = [ u [ mun; 8) 760 987 r=[Jkr [ r;
6) 6549 cM = [ m [Jcm; 1) 675475 cm? =[ | m? [ ] cMmi
4*, Bolumcnu: 581 : 7 + (345 + 78) - 5.

CxopocTb, B3aMMOCBSA3b CKOPOCTM,
BPEeMEeHM U pPacCTOSAHMSA

BanuTypHmup

3anuwu BblpaXkeHHe ONA pelUeHHUs 3afauM.

1. Camonér 3a x 4 nponeren 950 km. Hangn ero ckopocTb.

2. MawwHa epet co ckopocTbio 65 kMm/u. Kakoe paccrosHWe oHa
npoeget 3a y 4?

3. N'ycennua 3a x muH npononsna 30 cm. C KakoW CKOPOCTbIO
OHa JBuranach?

4. Typuct 3a 4 4 npowén x KM. C KakoOW CKOPOCTbIO OH [ABM-
rancs?



3a Kakoe BpeMs BeNOCHNEOUCT npoeaeT X KM, ecau Oyper
LBUraTbCa CO CKopocTbio 8 km/u?

HesHaiika Ha BO3AYyWHOM LIape NeTen CO CKOPOCTbiO Y M/MHH
u 6bin B NyTH x MuH. Kakoe pacctosHue oH npeoponen?
Kons upet k apyry co ckopoctbio 30 m/mMuH. Hepe3 ckonbko
MMHYT OH K HEMY NpPUAET, ecnu paccTtosHue A0 AoMma jpyra X m?
Mpy3osuK, asurascb co ckopocTtbio 200 mM/MuH, npoexan 1 Kkm.
CKONbKO MMHYT OH 6bin B nytW? ObBpatH BHUMaHWe Ha efu-
HWLbI U3MEPEHHS.

MartemaTu4yeckuin AUKTaHT

Boiuncnu YCTHO, 3anWlWH OTBeT.

1.

b

1.

3a kakoe Bpems Tennoxon nponnbiBér 180 km, ecnu ckopocTtb
ero pswxeHua 30 km/u?

Haiigu ckopoctb nerkosoro astomobuns, ecnu 750 M oH npo-
e3kaeT 3a 3 MHH.

lpy30BWK fgoexan oT OgHOro ropoja Ao Apyroro 3a 5 u.
Haiign pacctosHue mexay ropojamu, eCnv CpefHAf CKOpPOCTb
rpy3oeuka 70 Km/u.

CkopocTtb Benocunegucta 12 km/u. 3a Kakoe BpeMsi OH AO-
efleT [O cCOcCeaHeW AepeBHW, paccTosHWe A0 KoTopod 36 km?
3a 1 mun Kona pewwun 12 npumepos. C kakoW cpeaHen cko-
POCTbIO OH peluaeT npumepbl?

Camonér netut co ckopoctbio 15 kM/MuH. Kakoe paccrosHue
OH nponetut 3a 1 4?

CmoxeT nu aBToMobunb 3a 2 4 foexatb OO ropopa, ecnu ero
ckopocTb 75 KM/4, a pacctosHue go ropoga 180 km?
CkopocTb Kakoro asTomobuna 6onbwe, ecnu nepebii 3a 6 u
npoeaxaet 360 km, a BTopoi 3a 4 4y npoeaxaer 260 km?

CamocTosiTenbHaa pabora N2 14

Bapuant 1
3anonHu Tabnuuy.

CkopocTb Bpemsn PaccrosaHue
150 m/muH 900 ™

54y 120 km
76 km/y 8 u
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2. Hanpu cpepgHiolo ckopocTb asTomMobuns, ecau Ha nepsoMm
OTpe3ke NyTH OH ABUranca co CKopocTblo 55 kM/4y, Ha BTOpOM —
70 kM/4, a Ha TpeTbeM — 85 km/u.

3. [o nepeoi octaHOBKM MawwuHa npoexana 152 000 m, go BrO-
poi — 8456 M, no Tpetber — 11 430 m, po uersépton — 9990 m.
Haiau paccrosiine, npolaeHHOE MalLUMHOW.

4. Pewwu 3apavy.

depmep 0o cocegHen OepeBHW exan 2 4 Ha fiowaau Co CKOo-
pocTbto 12 kmM/4. Ckonbko BpemMeHu eMy noHagobunock Obl, ecnu
6bl OH NOWEN NewkoM CO CpeaHer CKOpPOCTbio 4 kKMm/4?

5%, 3anonHuW Marvueckui Ksapgpar.

80 110
190 50 160
170|180

150

Bapuaunt 2
1. 3anonuu Tabnuuy.

Ckopocrb Bpemsn PaccroaHue
43 m/mMuH 1 MuH

6 u 240 km
120 km/u 360 km

2. Hahau cpepHiolo CKOpOCTb TOBapHOro noesja, €civ Ha nep-
BOM YyyacTKe OH JBurancs co ckopocTtbio 60 km/u, Ha BTOpoM —
90 km/u, Ha TpetbeM — 110 km/u, a Ha uyetBéptoM — 100 kM /u.

3. Tennoxon po nepsow npuctanHu nponnabin 8099 ™M, 3atem
no sropon — ewé 12 000 M n or Heé pgo Tpetben — 10 880 m.
Hanou pnuvHy BCero nyTw.

4. Pewwn 3apavy.

Maccaxupckuini noespn Bbiexan M3 ropoga A, ABUrasiCb CO CKO-
poctbio 120 kM/4, 1 yvepe3 5 4 npubbin B ropoa 6. 3a kakoe
BpEMSA NpPoeaeT 3TOT NyTb aBTOMOOWNb, €Cnn ero CpepHsia CKo-
pocTb 75 KM/4?
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5%, 3anonHu Maruueckui Keagpar.

90 120
200 60 170
180|190

160

KoHuTponbHas pabora N2 3 (3a nepsoe nonyroaue)

Bapuaut 1

1. Bbmuwmcnu.

a) 573 249 + 25 865; B) 56 328 - 30;

6) 1 300 100 — 735 627; r) 210 576 : 6.

n) 53 129 + (8354 - 9 : 3 — 479);
2. BbipasyM B HOBbIX efQWHHULAX.

a)35km30m=[]wm B) 2 T5u=[]c«n

6) 4 cyr. 14 u =[] u; r) 68 000 000 cm? = []| Mm%
3. Uamepb oTpesku. Hanau ux cpepHIon ANWHY.

- 8
b

)
[ ]

4. Pewwn 3apavy.

ABTOMOOMNBL 2 4 exan no nNpPOCENOYHOW [Oopore CO CKOPOCTbIO
70 kM/4, a 3aTeM 4 4 co ckopocTbio 80 kM/4. CkONbKO Kunome-
TPOB npoexan aBTomMobunb 3a 3TO Bpemsa?

5%, Moctasb Takue eauHWULbl M3MepeHWs, 4Tobbl paseHcTBa Obinu

BEPHbIMM,
a) 3..=30.. B) 4 ... = 400 ...;
6) 5 ... = 5000 ...; r) 6 ... =60 000 ... .
Bapuanr 2
1. Bbiuucau.
a) 683 572 + 28 348; B) 34 752 - 40;

6) 1 200 010 — 823 451; r) 72 261 : 3.
n) (4527 : 3 - 6 + 254) — 3789;
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2. Bbipasn B HOBbIX eguHMUAXx.
a) 65 kr 46 r =[] r; B) 5 400 000 mm? = [ ] cm?;
6) 3uS54mMun =[]mun; 1) 23 M5 am =[] am.

3. U3amepb oTpesku. Hangu ux cpegHiow anuHy.

4. Pewwu 3apauy.

Typuct Wwén 3 4 CO CKOPOCTbID 5 KM/4, a 3aTteM ewe 2 4
CO CKOpPOCTbIO 4 KM/4. Kakoe paccTosHue NpoLuén TypucT 3a BCé
3TO Bpemsa?

5%. lNMocTaBb Takue eauHWULbl M3MepeHWs, uyTobbl paseHcTBa Obiau

BEPHbIMM.
a) 9 ..=90..; B) 8 ... = 800 ..;
6) 7 ... = 7000 ..; r) 6 ... = 60 000 ... .

Bapunautr 3
1. BctaBb BMeCTO TOYEK MONYYEHHbIH pe3ynbrar.
: 100 - 6 53

Y

L.
>

2 325 600 : 4

+ 42 372
18 695

Jkl

A

2. Bbluucnu.
a) 917 kr— 13 u 29 «kr;
6) 12 km 30 M — 5 km 128 m;
B) 3 MuH 16 c - 5.
3. Pewwn 3apauy.
Mawwna ponxHa npoexatb 300 kM. Yepe3 3 4 nocne Havana
nBuxeHuna e octanock npoexate 120 kM. CkonbkKoO 4acoeB ocTa-
JIOCb exaTb MallnHe, eC/IM CKOPOCTb €€ OBMXEHWUA He W3MEeHUTCA?

4. Pewwu ypaBHeH#HS.
a) x + 398 = 217 - 7;
6) (543 + 168) - x = 2844.
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5%. Bbluucnmu.
a) 3 cyr. 15 4 10 MuH — 25 4 12 MuH;
6) 4 km 65 M — 2 km 66 cm.

Bapuant 4
1. BctaBb BMECTO TOYEK MONYYEHHbIM pe3ynbTar.
: . s 4
3 259 200 : 6 109; 7—> >
+ 8494 r
y
k2 — 4328
2. Bbuucnn.

a) 517 kr — 39y 78 kr;
6) 11 mb6bcm — 5 am 8 cm;
B) 6 muH 24 c - 6.

3. Pewwu 3apauy.

TypucT ponxeH npontn 35 kM. Hepe3a 5 4 nocne Havana gsu-
XeHus emy octanocb npontn ewe 10 kM. 3a CKONbKO 4acoB Ty-
pPUCT NPOMAET OCTABLUMINCA MNYTb, €CNN CKOPOCTb €ro ABUXEeHUSs
HE WU3MeHUTCH?

4. Pewu ypaBHeHus.

a) x — 546 = 367 - 4;
6) x - (500 — 231) = 1614.

5%, Bbiuucau,

a) 5y 20 vuH 2 ¢ — 1 4 23 MuH 3 c;
6) 3 kM 56 M — 2 kM 78 cm.

Yucna, xotopbie Oonbwe 1000. YMHOXeHue
U AefieHne Ha OAHO3HAYHOEe 4YMCNI0. YMHOXEHUue
Ha 4YMCNa, OKaHYMBaOWMECs HYNSAMM

MaremaTuyeckuii OUKTaHT

Boiuuncnau.
1. 234 . 7000. 6. 6000 - 34 500.
2. 29 740 - 200. 7. 87 900 - 600.
3. 643 707 - 500. 8. 780 900 - 300.
4, 37 500 - 3000. 9. 56 770 - 7.
5. 5 060 700 - 3000. 10. 609 - 50 000.
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CamocTostenbHas pa6ota N2 15

Bapuaunt 1

1. Bbluuncnu.
a) 3456 - 10; r) 400 - 6000; x) 36 542 - 30;
6) 5366 - 1000; a) 7000 - 90; 3) 76 540 . 40;
B) 80 908 - 100; e) 600 - 500; u) 98 700 - 8000.

2. Pewwu 3apauy.
ABTOMOBMNMCT npoexan 4 4 CO CKOPOCTbIO 75 KM/4 M 3 4

CO ckopocTbio 83 kM/4. Kakoe paccTtosHue npoexan 3a 3T0 Bpe-
Msa aBsToMobmnuct?

3. Pewwn ypaBHeHus.
a) 6578 + x = 2345 . 3;
6) y: 4 =47 606 — 4599;
B) x: 3 = 6756 + 4998.
4*, Mpuaymai u pelwun 3apgady, KoTopas pewaetcs Tak: 6 - 3 +
+ 4. 2,

Bapuant 2

1. Bbiuucnu.
a) 6543 - 10; r) 30 - 3000; x) 6533 - 80;
6) 8769 - 100; a) 800 - 50; 3) 6450 - 500;
8) 20 304 - 1000; e) 700 - 600; u) 56 600 - 40 000.

2. Pewwn 3apauy.

MepBblie 3 4 Noe3n exan CO CpedHelr CKOpOoCTbio 66 km/,
a ocraBwwuecs 4 4 — cO cpegHeih ckopocTblo 62 km/4. Kakoe
pacCTOAHME OH npoexan 3a 3T0 BPeEMSA?

3. Pewwn ypaBHeHHs.
a) 7862 + y = 654 - 70;
6) x:6 = 65213 — 6784;
B) x:5 =76 543 + 34 542.
4*, Mpuaymai v pelwun 3agady, Kotopas pewaertca Tak: 12 - 3 +
+ 10 - 2.

CamocTtosiTenoHaa pabora N2 16

Bapuaurt 1
1. Pewwu 3apauy.

OT npucTaHei, paccTosHue Mexay KotopeiMv 195 kM, ogHO-
BPEMEHHO HaBCTpe4y Apyr Apyry oTnabinn asa katepa. CkopocTb
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opHoro 30 kmM/4, a apyroro — 35 kKM/4. Yepe3 CKONbKO 4acOB OHMU
BCcTpeTaTca? Kakoe paccTtosHue NpOonnbIBET KaxAbld kaTtep?

2. K kaxgon cxeme npuagymaw obpaTHylo 3afayy W pelud eeé.

30 kM/M 35 KkM/4
— P P Al
a)
195 km t -7
30 km/4 ?
6) — P P A
B 195 km t=3y

3*. Mpuaymain ewé opgHy obpartHylo 3apauy.
Bapuanur 2
1. Pewwu 3apgauy.
N3 pByx ropogoB, paccTtosHUe mexay KoTopbiMu 492 kM, oa-
HOBPEMEHHO HaBCTpedy Apyr Apyry Bblexanu asa noesga. Cko-

pocTb oaHoro 60 km/4, a gapyroro — 63 kM/4. Yepe3 kakoe Bpems
OHM BCcTpeTaTca? Kakoe paccTtosiHue npoenet Kaxabii noesn?

2. K kaxgoW cxeme npugyman obOpaTHylo 3afayy W pewmd eé.

60 km/4 63 kM/u
A P e
a)
) ? t=4uy
60 km/M ?
492 km =44

3*. Mpuayman ewé ogHy obpartHyio 3apauy.

AdeneHne Ha Yvcna, oOKaHYMBaKOwWMeEcCH HYynaMm

MartemaTtuyeckme OUKTaHTbI

1. Bbluucnu ycTHO, 3anulIK oTBeT.

1. 360 : 40. 6. 565 : 100.
2. 1200 : 200. 7. 37 : 10.
3. 49 000 : 700. 8. 399 : 10.
4. 4000 : 500. 9. 8654 : 100.
5. 4000 : 200. 10. 444 : 100.
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2. BoinonHu pgeneHwue.

1. 566 : 70. 6. 1920 : 200.
2. 734 : 80. 7. 2678 : 300.
3. 236 : 70, 8. 2567 : 400.
4. 476 : 50. 9. 3400 : 800.
5. 690 : 80. 10. 4444 : 600.

PaboTta Hapn 3apavemn

1. CoeanHu 3apauy u eé peleHue.

1. lns nepBOKNAcCHUKOB NPWUBE3/IM G YNaKOBOK
yueOHMKOB uUTEHUsi, a ANA BTOPOKNACCHUKOB — b yna-
KoBoK. CKONbKO Bcero yyeOHMKOB MpUBE3NH, €Ccnu
B KaXXAOM ynakoBke ¢ y4yebHukos?

2. YueHuKk 3a g uacoe usrotoBun b pertanen. Hau-
AU NPOW3BOAWTENBHOCTb BTOPOrO YYEHWKa, €CNU OHa
Ha ¢ petanen B yac Bonblue.

3. TypucT Wwén co CKOPOCTBIO @ KM/4Y4 C 4acos,
a NOTOM elWe@ CTO/IbKO Y€ BPEeMEHU CO CKOPOCTbIo
b km/u. Kakoe paccrosHue npolwwén oH 3a 310 Bpema?

4. [Ba aBTOMOOWNA Bblexanu M3 OQHOro ropoga
B NPOTMBONONOXHbIX HanpasneHusx. CkopocTb ogHO-
ro U3 HUX a kM/u, a gpyroro — b km/u4y. Ha kakom
paccTosHUKM APYr OT apyra OHW OygyT yepes ¢ uacos?

5. lea BenocunegucTa Bblexanu HasCTpedyy ApYyr
Lpyry W3 AByx nocénkoe. CkopocTb OfHOro @ KM/u,
a gpyroro — b KM/u. Yepe3s CKONbKO 4HacoOB OHM
BCTPETATCA, €C/IM PAcCTOSHUE MEXAY NOCENKaMu ¢ KM?

2. Ha kakoW Bonpoc oTBeYanu AaHHbIM pelleHHeM?

c-(a + b)

c: (g + b)

Ot opHOM NMpUCTaHU B NPOTUBOMNOJIOXKHbIX HanpaBieHUsX OJHOBpe-
MeHHO oTnnbinuM Asa Tennoxopa. Ckopoctb ogHOro M3 Hux 40 km/u,

a apyroro — 30 km/ 4. B nytv oHu 6biin 2 u.

1. 30 - 2 -
2. 40 - 2 —
3. 30 + 40 —

4 30 -2 + 40 - 2 —
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CamoctosTenbHaa pabora N2 17

Bapuaunt 1

1. BoinonHu geneHue B ctonbuk.

a) 21 000 : 600; B) 40 480 : 80;
6) 142 100 : 70; r) 9240 : 40.

2. Haueptu cxemy u pelu 3apgauvy.

M3 ropona B NPOTUBOMONOXHLIX HarnpasfeHUsX OAHOBPEeMEeH-
HO Bblexanu apa aBTomobunsa. CkopocTb oaHOro U3 Hux 80 KM/u,
a apyroro — 75 kMm/4. Ha kakom pacctosHuu gpyr oT gpyra 6yayT
aBTOMOOUNN 4epe3 4 4?

3. Pewwu 3apauM, obpartHbie AaHHOW.

4*, CocTasb M pewu 3agayy no Bbipakenuto 35 : (3 + 4).

Bapuaunr 2

1. BbinonHu peneHwe B cTonbuk.
a) 19 600 : 700; B) 182 400 : 600;
6) 240 800 : 80; r) 22 480 : 40.
2. Haueptv cxemy W pewu 3agady.

OT opHOW cTaHuMM B NMPOTUBOMONOXHbLIX HarnpaBneHWsIX of-
HOBPEMEeHHO OTbexanu gea noesga. CkopocTte ogHoro 80 km/u,
a gpyroro — 90 km/4. Ha kakom paccTosHuu apyr oT gpyra OGyayr
noespa 4epe3d 3 47?7

3. Pewn 3apauu, obpaTHbie gaHHOM.
4% CoctaBb W pelwM 3agady no BbipaxeHuio 40 : (6 + 4).

YMHOXeHMe Ha ABYy3Ha4yHoOe
M TPEX3HAYHOE 4YMCNo

MartemaTunyeckme OUKTaHTLI

1. Boiuucnu B cronbuk.

1. 5346 - 76. 6. 768 - 564.
2. 4567 - 98. 7. 3453 - 768.
3. 8763 - 54. 8. 45 333 - 234.
4. 54 633 - 22. 9. 6549 - 654.
5. 768 - 87. 10. 43 006 - 764.

2. Y3Ha# cnoso.
Bbiuucnu, nocraeb otBeTbl B nopsake ybObiBaHWA W y3Haellb, Kak
Ha3biBaeTCA >XENTbIW ALOBWUTHIM LBETOK. B cTapuHy ero uyacrto npume-
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HANH BMECTO TFOpPYHYHHUKOB: HaTPYT CRHHY 6011bHOI'O, M €€ HauyuHaer
wunartb, Kak OT rOpYM4YHUKOB.

325 - 718 K 931 -76 T
962 - 99 1O : 146 - 178 WU
269 - 562 N

CamocrositenbHas pabora N2 18

Bapuaunr 1
1. Bbiuncnu ynobHbiM cnocobom.

a) 5- (30 + 6); B) 17 - (2 + 8);

6) 7-(4 + 6); r) 25 - (2 + 10).
2. YMHOXb C NMUCbMEHHbIM ODBACHEHHEM.

a) 40 - 25; 8) 30 - 29;

6) 44 - 11; r) 16 - 13.

3. Pewwu 3apauy.

Pabounit penaet 3a 4ac 35 petanei. lNepsbii AeHb OH paboTtan
7 4, a BTOpoN — 6 4. Ckonbko petanei oH caoenan 3a atm aAsa OHA?

4*, Haigu nnowagb ¥ nepuMetp NPAMOYrofibHUKA CO CTOPOHaMu
42 v 12 cm.

Bapuant 2
1. Bbluncnu ynobHbiMm cnocobom.

a) 7 - (60 + 2); B) 23 - (3 + 7);

6) 4-(5+ 5); r) 15 - (1 + 20).
2. YMHOXb C NUCbMEHHbIM 0OObACHEHHEM.

a) 30 - 25; B) 40 - 23;

6) 55 =« 11; r) 14 - 12,

3. Pewwu 3apauy.

Bonk 6exan co ckopoctelo 70 kM/4 2 4, a nocne oTAbIXxa
C Takoh xe ckopocTblio eweé 3 4. Kakoe paccrosHue oOH npobe-
Xan 3a 310 Bpemsa?

4*, Haigu nnowapb M nepuMeTp NPAMOYroNbHMKA CO CTOPOHaMu
32 u 13 cm.

CamocTonTensHas pabora N2 19

Bapuaunrt 1

1. Bbluucnu B cTonbuk.
a) 45 - 98; B) 456 - 54;
6) 2546 - 43; r) 7655 - 76.
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2. Bbluucan.
a) 5177 kr+ 39y 78 «r;
6) 13 4 58 MuH + 9 4y 17 Mmuk;
B) 13 m8 am + 9 am 8 cm.
3. Pewwu 3agauy.
Mpopann 35 naketoB Mykn M 28 Takux Xe NakeToB Kpynbl.
Kpynbl npoganu Ha 21 kr meHblwe. CKONbKO KUNOrpamMmMoOB MYKU
N CKONLKO KWMNOrpamMMOB Kpynbl Npoganu B maraswvHe?

4%, BctaBb Hy)XHble uyucna.

. 10} 150 L 3 . 20_; : 40:

BapuaHnr 2
1. Bbluucnu B cTtonbuk.

a) 46 - 79; B) 657 - 75;
6) 4563 - 54; r) 8793 . 58.
2. Bblumncnu,

a) 917 kr — 13 y 36 «r;
6) 6 u 28 Mun + 19 4 43 Mun;
B) 12 mM5aM — 6 M 7 cm.

3. Pewwn 3apauy.

Ha nokpacky kOpuoopoB B HOBOM AOMe ucnonb3osanu 14 6a-
HOK Genoi n 19 6aHok 3enéHoit kpackn. MNMpuyém 3enéHon Kpackwu
ncnons3osanu Ha 20 n 6onblie. CKONbKO NUTPOB 6ENnor U CKONMbKO
NNTPOB 3€NEHON KPacKuM WUCMonb30Banv 1S NOKPAcKu KOpUaopos?

4*, BcraBb HY)KHble 4yucna.

- 10: 180 : 2> . 40‘ : 60‘

CamocrosTenbHas pabora N2 20

Bapuantr 1
1. Bbuucnu B cronbuk.
a) 456 - 654; B) 8765 - 987;
6) 435 - 538; r) 4352 . 876.
2. Halgu 3Ha4yeHus BblparKeHWH.
a) 8000 — 568 - 14 : 2;
6) 22 792 : 7 - 16.

61



3. Pewwu 3zapauy.

N3 AByx NOCENKoB, paccTtosiHue mexny KotopbiMu 80 kM, of-
HOBPEMEHHO B MPOTUBOMOJIOXKHLIX HanpasfeHUsX BbiWNM ABa ne-
wexona. Ckopocte ogHoro 5 km/4, a gpyroro — 4 km/4. Kakoe
paccTtosHue 6ynet mexapy Humu yepes 3 4?

4*, Pewwu 3apauy.

MNepen BxooHOW pBepbid TaHu M BaHwm ecTb Gonbwas rpas-
Has nyxa, B KOTOopyw TaHA Bneana nesol Horon, a BaHa npa-
BO. CKONbKO OTNEeYaTkOB rPsi3HbLIX Canor nosyyYyunocb B KBapTupe,
ecnun TaHa cpenana 8 waroB, a BaHa — 147

Bapuaunr 2

1. Bbluncnu B cTonbuk.

a) 645 .- 856; B) 8672 - 786;

6) 598 - 891; r) 5343 . 544,
2. Hahau 3HaueHus BbIpaXKEHWH.

a) 9000 — 424 - 76 : 4;

6) 33 352 : 8 + 5.

3. Pewwn 3apauy.

M3 pByx ropogoB, paccrtosiHue mexay kotopeimu 150 kM, oa-
HOBPEMEHHO B MNPOTUBOMOJIOXHbLIX HanpaBNeHUAX Bbliexanu pgBa
aBTomMobuna. CkopocTb ogHOro 75 km/4, a gpyroro — 85 km/u.
Kakoe paccrosiHue 6Gyper mexay HuMmu yepes 2 4?

4*, Pewwn 3apauy.

Wapuk Ha $OTOOXOTE HE YCNOKOWUNCSH, noKa He nepewiénkan
BCcex 3anues B necy. lMonydyunoce 18 d¢otorpaduin. Korga oH
cTtan pasgasaTtbe ¢oTtorpadum 3aiuam, 0KasanocCb, HTO MONOBUHY
3anues oH cdoTorpadmpoBan No OAHOMY pasy, a MONOBUHY -
no gsa. Ckonbko 3aiueB B necy?

AdeneHve Ha ABy3Ha4yHOEe 4MCno
MaTtemaTnyeckue AMKTaHTbI

1. BbiuHcAu B CTONGHMK.

1. 8284 : 76. 6. 55 762 : 98.
2. 87 800 : 25. 7. 18 468 : 54.
3. 21 021 % 9. 8. 228 135 : 617.
4. 295 344 : 42. 9. 24 032 : 32.
5. 26 208 : 36. 10. 109 242 : 14.
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2. MartemaTtuuyecKuil AUKTAHT Ana nobosHarenbHbix «llnaHets
ConHeuyHOW CHCTEMBI»,

1.

MnaHeta MepKypui coBepluaeT OfHO BpalleHWEe BOKPYr CBO-
el ocu 3a 59 3emHbix cytok. CKOMbKO 4acoB ANATCA CYTKM
Ha Mepkypuu?

lFon Ha nnaHete BeHepa gnutcs 225 3emHbix gHed. Ha ckonb-
KO gHen rog Ha Benepe kopouye? Ha ckonbko yacoe roj
Ha 3emne AOnuHHee?

AtMmoccepHoe pasneHue Ha Benepe B 90 pa3 cunbHee 3em-
Horo. Yemy OHO paBHO, ecnu fAaBneHWe Ha 3emne nNpUMepHo
750 mm pr. cT.?

Ha lOnutepe umeercs KpacHoe NSATHO, KOTOpPOE MOCTOAHHO
MeHseT mecto W ¢opmy. Ero wupuHa 14 000 km, a panuHa
40 000 km. Hanpute ero nnowapgb.

lop Ha nnanete KOnutep anutcs 4380 pHew. Ckonbko 3To
3eMHbIX Mecsues?

Opun obopot Bokpyr ConHua Mapc penaer 3a 687 3eMHbix
cytok. Ha ckonbko cytok 3eMHoM rog mexbwe? Bbipasute
pasHuly B Hepensx.

Mapc Bo3BpauiaeTca Ha CBOE MecTo Ha HebocknoHe Kaxpble
18 720 u (no 3emHbiM Mepkam). CKONbKO NPOXOAUT CYTOK?

PaGora Hap 3apaven

1. 3anuwu peweHue 3agaun. Hanau 3HaueHHe BbipaXKeHHS.

1.

2,

Macca aHtunonb! 36 kr, a nbBa — B 5 pa3 Gonbwe. Ha ckonb-
KO KWNOTpaMMOB /ileB TsXKenee aHTUonbi?

[Bsa NbDKHMKA BbIWAWM OQHOBPEMEHHO HaBCTpedy APYr ApYry
U3 ABYyX Cén, paccrtosHue mexay kotopbiMu 45 km. Ckopoctb
oaHoro M3 HUx 7 km/u, a ppyroro — 8 km/u4. Ckonbko Bpe-
MEeHW NPOMAET A0 MX BCTpeun?

B Base nexanu koHcpetbl. Mocne Ttoro kak Ons B3sna 4 pasa
no 3 KoHdetbl, Tam octanocb 9 koHder. Ckonbko KoHdper
neXkano B Ba3e cHayana?

Y mambl 6bino 500 pyb. Ouna kynuna 2 naketa Monoka
no 25 py6. u 3 coipka no 15 py6. Ckonbko peHer ocranoch
y Mambi?

®pykToBbIK cag umeetr agnuHy 60 ™M, wupuuy 40 m. B capy
pactyT 50 s6noHb. CKONbKO KBafpaTHbIX METPOB MPUXOAMTCA
Ha ogHy s6noHi0?
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2. Pewn 3agauy no cxeme.
15 Mm/c ?

. — P ~—
) 100 ™ Zac
20 km/M 30 kM/M
2. — P
350 km t -7
3 KM/4 6 KM/4
L :
? KM t=38y
60 m/MnH 70 M/MWH
L L L 1 L —IT L 1 1
4 T ) 1 L] ] L) ) L L 1
| 40 m
72 M t =6 MUH

3. Ha xakoit Bonpoc oTBe4anu faHHbIM pelleHHeM?

OT pepeBHu KowkumHO 00 AepeBHU MbiwkuHo 36 kM. Ons
n Kona e3pAT w3 OOHOW OepeBHWM B APYryl0o Ha Benocunepax.
Ckopocte Onun 6 km/4, a Konn — 12 km/u.

1. 36 : 6 —
2. 36 : 12 —
3.12: 6 —
4 12 -3 -6-3 -
5.36:6 —36: 12 —

CamocTostennHas pabora N2 21

BapuaHnt 1

1. Bbiuucnm.
a) 20 150 : 62; B) 243 945 : 45;
6) 24 304 : 31; r) 134 092 : 28.

2. Pewwu 3apauy.

Mnowapb nepsoro kaprtodenbHoro nonsa 68 ra, a BTOporo —
75 ra. ®@epmep c nepsoro nons cobpan kaptodens Ha 910 y
MeHbLLEe, YeM CO BTOporo. CKONbKO LEHTHepoB KapTodena OH Co-
6pan C Kaxporo nonsi, ecNy ypoXamhHOCTb Ha Nonsax oguHakosas?
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3. Bbipasu B HOBbIX efMHULAX.
a) 3km 20 M =[] m; B) 3 u5 muH = [] mun;
6) 4 u 3 kr =[] «r; r) 3 m2 =[] cmi
4, Bctaeb uucna BMecto *, ytobbl BbIMMC/IEHHA OKa3aJuCb BEPHbIMM.
GEx§
X * %
*% Q12
% % % 1 8
kkkk*k*x

-

Bapuaur 2

1. Bbiuucnu.
a) 17 043 : 39; B) 267 057 : 63;
6) 31 376 : 53; r) 155 925 : 25.

2. Pewwn 3apauy.

Mepsas Gpurapa paBotana 25 4, a BTopas — 33 4. 3a 310
Bpemsi nepsas OGpuraga uarotoBuna Ha 960 petanein MeHbLue.
Ckonbko petaneil narotoeuna 3a Bpemsa pabotbl kaxaas Gpurapa,
€Cnn NPOU3BOAUTENBHOCTL Y HUX Obina oaunHakosas?

3. Bbipa3u B HOBbIX eauHUUAX.

a) 4km 22 m =[] m; B) 7 4 13 muH = [] mun;
6) 7 u 12 kr = [] kr; r) 5 M =[] cm
4, Bctasb uucna BMecto *, uTobbl BbIMUCNEHWS OKa3aNWCh BEPHBIMM.
*
x®
%24

Txxq0

* k ok kK

CamocTtosTenbHas pabora N2 22

Bapuant 1

1. Bbiuucnm.
a) 175 245 : 35; B) 268 926 : 42;
6) 55 970 : 29; r) 447 219 : 17.

2. Haitgn obwywo maccy mewkos: 34 kr 400 r, 54 «r 300 r,
29 kr 600 r v 64 kr 100 r.
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3. Pewmn ypasHeHus.
a) x: 24 = 7302;
6) x - 83 = 45 401;
B) x + 37 359 = 700 000.
4*, Boucau: (191 300 + 92 300) : 400 - 15.

Bapuaur 2

1. Bblumcnu.
a) 144 192 : 24; B) 230 582 : 47;
6) 82 240 : 32; r) 966 636 : 18.

2. Haiipn obwyio pnvHy oTpeskos: 45 am 5 cm, 75 am 6 cm,
53 amM 3 cm u 18 gm.
3. Pewu ypaBHeHus.
a) 89 374 + x = 900 000;
6) x : 36 = 2908;
B) 46 - x = 36 110.
4*, Bobiumcnu: (500 000 — 17 000) : 700 - 31.

AdeneHune Ha TpEx3Ha4vyHOEe 4YMCcno

MaremaTuyeckue AUKTaHTbI

1. Haian npumepbi, B KOTOpbIX AonyuieHbl OWHOKH.
1. 957 672 : 376 = 25417.
. 3682 272 : 726 = 572.
3. 43 790 : 302 = 145,
4. 1 850 121 : 753 = 2457.
5. 722 672 : 961 = 7412.
. 4 044 796 : 532 = 763.

N

6
2. Pewn npumepsbl.

1. 1 596 342 : 209.
2. 5 628 592 : 584.
3. 2 022 254 ; 338.
4. 4 850 896 : 548.
5. 1 462 824 : 396.

6. 59 118 708 : 708.

3. Pewn npumepsi. NMoguepkHu camoe 6onbwoe wactHoe. Pasno-

XKW ero Ha CyMMy paspsifiHbiX cnaraemsix.
1. 1 653 678 : 573.
2. 85 248 : 144,
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3. 1 006 264 : 392.
4. 2 756 424 : 788.
5. 500 540 : 145.

CamocrosTennHaa pabora N2 23

Bapuaunr 1
1. Haigu owwubku. 3anuun npaBUNbHOE pelleHHe.

a)_1004663'm 6) 106793| 269
742 278 807  [3817
2626 2609
"~ 2597 2152
2968 457
2968 269
0 1883

1883
0

2. Pewwu 3apauy.

[ByM packnieiimkam HyxHo packnents 790 adwul. MNepsbii pac-
KNenwmK Kaxabiii 4ac packneunsaet no 49 aduil, a BTOPOA packnein-
wuk pabotaer ¢ npouasoguTenbHocThio 39 aduw B 4ac. CKonbko
aduw MM OCTaHeTcs packnewTb nocne 6 4 cosBmecTHoin paboTbi?

3. Haigu 3HaueHue BbIpAKEHMS.

8035 — 116 - 52 + 38 114 : 34.

4*, Bbiuucnu B cTonbuK.

a) 783 840 : 2272;
6) 7 135 070 : 1786;
B) 2 199 439 : 2531.

Bapuaunr 2
1. Haligu owwmbku. 3anuiuv npaBu/IbHOE pelleHHe.

a) _1989834'@ 6) 108086 | 187
1848 [437 935 [5618
1418 1458
~1386 1122
3234 336
3234 187
0 1496
1496
0
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2. Pewwu 3apauy.

Aeym paboumm HyxHO n3rotoButb 810 petaneir. Mepsbit pabo-
YU Kaxnabld 4ac ma3roTasnveaeT no 44 getanu, a BTOPoin pabouyuii
paboTaeT ¢ NPoOM3BOAUTENLHOCTLIO 37 aeTanei B yac. Ckonbko ae-
Tanen UM OCTaHeTCH M3roTOBWUTL NOCne 7 4 COBMECTHOW paboTbi?

3. Haiigu 3HaueHue BbiparkeHUs.
7023 — 119 - 53 + 45 632 : 32.
4*, Bblumcnu B ctonbuk.
a) 1 106 350 : 145;
6) 966 420 : 354;
B) 857 493 : 2457.

KoHuTponbHas pabora N2 4
Bapuaunr 1

1. Bbiamcnu.
a) 354 . 28; r) 6858 : 27;
6) 864 - 497; a) 42 210 : 35;
B) 7080 - 532; e) 1 836 425 : 493.

2. Pewwu ypaBHeHus.
a) x - 34 = 17 714;
6) x: 723 = 24;
B) 14 805 : x = 705.
3. Pewwu 3apauy.
OavH otpe3 TkaHu ctouT 300 py6., a BTOPOK OTpe3 Takoh xe
TKaHn ctout 450 py6. B nepBom oTpe3e Ha 2 M TKaHW MeHbLue,
4eM BO BTOpPOM. CKONbKO METPOB TKaHW B KaxaoM oTpese?

4. CpaBHu.
a) 10 km 324 m ... 1324 m; 8) 3 4 20 MUH ... 320 MuH;
6) 15 M 22 cm ... 1522 c™; ) 5 7 24 kr ... 50 024 «r.
5*. 3anuwM TpU TaKMX 3HAYEHWUs nepemMeHHOM, uTobbl HepaBeH-
cTtBo 6bio BepHbim: 60 000 - x < 180 000.

Bapuantr 2

1. Bbiuucnmu.
a) 462 - 34; )y 11 131 £ 31;
6) 756 - 487; a) 63 294 : 42;
8) 9030 - 792; e) 2 406 034 : 257.

2. Pewwu ypasHeHus.
a) x - 52 = 16 224;
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6) 3264 : x = 204;
B) x : 473 = 45,
3. Pewwu 3apauy.
Ha 3umy 3arotoBunu 57 n tomatHoro v 84 n a6no4HOro coka
B 0OuHaKoBbix BaHkax. A6no4yHoro coka 6bino Ha 9 6aHok 6onb-
we, yem TomatHoro. Ckonbko 6aHOK AONOYHOrO M CKONbKO GaHoK
TOoMaTHoOro coka 6bino 3arotToBneHo?

4. CpasHm.
a) 20 km 754 m ... 2754 m; B) 9 4 15 MuH ... 915 MuH;
6) 13 M 42 cm ... 1342 cm; ) 7 1 15 kr ... 70 015 «r.
5% 3anuwu TpU TakMX 3HaYeHUs NepemMeHHOW, 4YToObl HepaBeH-
cteo 6bino sepHbim: 80 000 - x < 240 000.

Bapuant 3

1. Bbiuucau.

a) 231 - 145 — 37 332 : 122;
6) (43 275 — 7988) : 71 - 325;
B) 148 954 : (2000 — 1326) - 390.

2. Pewwu 3apavy.

[lBe urpylueyHble MalMHKU HaxoasaTcs Ha paccTosHun 4395 mm
oaHa ot gpyron. OgHOBPEMEHHO OHW Ha4YMHaKOT OBUraTbCHA B MpO-
TUBOMOJOXHbIX HanpasneHUax co ckopocTamu 560 n 712 MM/MUH.
Kakoe paccrosHue Oyper mexpy HUMKM 4epe3 3 MUH?

3. Pewwu ypaBHeHus.
a) x: 354 = 1062 - 24;
6) x - 27 = 33 696 : 39;
B) 1716 : x = 8580 : 60.
4. Halhgu 3Ha4YeHWs BblPaXKEHWM.
a) 43 1 300 kr — 67 u; B) 786 m 6 am — 69 M 65 cm;
6) 4 4 35 muH - 32; r) 7 cyr. 10 4 — 18 u.
5%, Mocraeb ckobku Tak, uToObl paBeHCTBa CTaNW BEPHbIMM.
a) 12 -5+ 20 : 4 = 20;
6) 10 000 : 200 — 20 - 5 = 100.

Bapuanr 4
1. Bbumucau.
a) 623 - 125 — 95 472 : 136;
6) (20 207 — 6879) : 56 - 471;
B) 48 910 : (4000 — 3635) - 280.
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2. Pewwu 3apauy.
ABe nTuubl HaxoasTCA Ha paccTosHun 4872 cm ogHa OT Apy-

ron. OQHOBPEMEHHO OHW MONETENU B MPOTUBOMOJMIOXHbLIX Hanpas-
neHmax co ckopoctamu 298 n 325 cm/c. Kakoe paccrosiHue OGy-
OeT Mexay HUMu 4epe3 5 c?

3. Pewwu ypasHeHus.
a) x: 294 = 2361 - 43;
6) 4208 : x = 8416 : 32;
B) x - 48 = 38 880 : 27.
4. Hangu 3HauyeHWs BblpaXKeHWH.
a) 13 v 400 kr — 56 u; B) 576 m 3 am — 65 m 87 cm;
6) 3 muu 15 ¢ - 26; r) 3cyr. 154y — 23 y,
5%*. lMoctaBb CKOOKW TaK, 4TOObl paBeHCTBA CTaNW BEPHbIMM.
a) 12 -5+ 20: 4 = 120;
6) 10 000 : 200 — 20 - 5 = 150.

MUTorosoe noBTropeHue Bcero M3Y4YEeHHOoro
MaremaTuyeckme OUKTaHTHI

1. 3anuwu uyucno.

1. YHucno, B kotopom 48 epunuy | knacca.

Yucno, kotopoe Ha 1 6onblwe, yem 999,

Yucno, kotopoe Ha 1 meHbuwe, yem 45 000.

Yucno, KoTopoe cnegyer 3a UWC/NIOM OfWH MUNNIUOH.

Yucno, KoTopoe npegwectsyer YMCAy OAUH MU/IUOH.

Yucno, B kotopoM 3 eguHuubl | knacca, 3 eaununupl Il knacca
u 3 eaunuupl IV knacca.

Yucno, B kotopom 654 pecsatka.

Yucno, kotopoe Ha 10 menbwe 40 500.

Yucno, cocepgu kotoporo 6 758 999 u 6 759 001.

Yucno, B kotopom 34 munnuapgpa 2 munnuoHa 435 Ttbicsau
1 eauHuua.

SO A WN

= 1o oo

2. BboluMCcnM yCTHO, 3anuluM OTBeT.
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1. Hangn cymmy uucen 50 000 u 349.

2. Ha ckonbko 70 000 6onbwe, yem 55007
3. YBenuub 45 367 na 12 000.

4. Ymenbwu 4533 na 100.

5. 22 000 + 400 + 50 + 1.



1
3.

by

4.

e

65 765 — 65 765.

666 666 + O.

27 + 44 + 73 + 56 + 78.
759 — (259 + 300).

45 300 = 46 000 — [].

Bboipa3u B yKasaHHbIX eAMHHLAX.
1. 6 7 30 kr =[] «r.

56 km 300 M = [] m.

3 4 57 MuH = [] mun.

u 6 xr =[] «r.

M6 am =[] cm.

mZ = [] cM?

4 = [] mMuH.

ra=[]a

roga 5 mec. = [_| mec.
23 py6. 54 kon. = [ | kon.

bIYMCNH YCTHO, 3anHLUKH OTBET.

Hangu npoussegenue uucen 32 u 4.
Hahpn uactHoe uucen 125 u 25.

Bo ckonbko pa3s 200 6onbwe, uem 407
Yesennub 54 B 6 pas.

Ymenbwu 300 B 6 pas.

YactHoe uncen 400 u 20 ymHoxb Ha 35.
0 : 3457.

5427 : 5427.

3675 - 1000.

456 : 1.

Som~No

O 000 S e L0 1D
NOTWw oA

0 on UReK O 1 R (e I R

BavyTypHUup

3anuiu¥ TONbKO pelleHHe 3afadM.

1. Y Onu 4 tetpagn, a y Konn B 5 pa3 6onbwe. Ckonbko Te-
Tpager y Konu?

2. Y Onn 4 terpagn, a y Konm B 5 pas 6onbwe. Ckonbko Te-
Tpageh y Onu u Konu smecte?

3. MNpoganu 15 swwukoe s6nok no 20 kr B Kaxgom. Ckonbko
Kunorpammoe s6nok npopaHo?

4. NlbkHUK weén co ckopoctbio 16 kM/u B TeueHne 3 uy. Kakoe
paccTosiHie OH NMpoWEén 3a 310 Bpema?

71



5. Ha 400 py6. xynunu 50 wapos. Ckonbko CTOMT oguH wap?

6. [nuHa npsmoyronbHuka 23 cM, a wupuHa 12 cMm. Yemy pasHa
naowaab NPAMOYroNnbHUKa?

7. Hanau nepumetp kBagpata co ctopoHou 60 cm.

8. B Kpy>XOK pucOBaHWs XOAMT uyeTBépTas 4acTb knacca. Ckonbko
YenoBeK B Kjacce, €C/IM KPYKOK noceuwiaer 7 uyenosek?

9. MNocagunu 15 s6noHb no 5 s6noHb B psg. Ckonbko pspos
LepeBbeB NOAY4YUNOCh?

10. 3a 3 pHs TypucTbl npownu 51 kM. CKONbKO KMAOMETPOB OHM
NPoMAayT 3a 5 OHEH, ecnu CKOPOCTb ABWXKEHWS He W3MeHWUTCA?

MpoBepb cebs
Boinonuu 3apaHusa. Boibepu npasunbHbii oTeer. Kacpomy
BEpHOMY OTBeTy COOTBETCTBYIOT Oannbi. Y3HaW y yuutensa, CKonb-
ko 6annos 3apaboran.
1. Pacwudpyi cnoso v y3sHaewb MecTo, Kyaa noegyt pebsra
Ha KaHWKynax.

4500 : 900 n 130:8 E
250 - 5 A 250 : 25 b
23 - 15 P 130 -8 T

5 [1250[1040| 26 | 345 | 10

1 6yksa — 1 6ann.

2. B narepb epytr 250 perten. 3a HumMM npuexano 6 aeTobycos
BMECTUMOCTbIO 25 uenoBeK U HecKoNbKo aBTOBOYycOB BMECTMMOCTbIO
20 uyenoeek. Ckonbko Bcero aBTOOYyCOB npuexano 3a AeTbMW?

a) 5; 6) 11; 8) 50.

2 6anna

3. Pebsta Bbilwnu M3 Kopnyca W nownu B ctonosyio. CHauana 2 MuH
OHW WnK co ckopocTbio 50 M/MKH, a NOTOM ewe 2 MUH CO CKOpoO-
ctoio 40 m/muH. Kakoe pacctosHWe OT Kopnyca AO CTONOBOW?

a) 20 m; 6) 90 m; B) 180 m.

2 6anna

4. MNocne 3aeTpaka getu ortnpaeunucb B noxod. OHu wnu 2 y
co ckopoctbio 4 KM/4 ¥ cgenanu npuean. ITO TPETbA 4YacTb NyTH,
KOTOpbIH OHW Mpownu 3a AeHb. CKONbKO KWUNOMETPOB NPOWAM AeTw
3a aeHb?

a) 8; 6) 12; B) 24.
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2 6anna
5. Pewun npumepbl, NOCTaBb OTBETbl B MOPAAKE BO3pacTaHWA
M y3Haellb, KaK Ha3biBaeTcs nobumas urpa pebar B narepe.

24 128 : 32 W 14 122 : 46 C
28 905 : 41 A 15 540 : 42 H
81 554 : 22 N 143 260 : 19 P
86 710 : 23 E

1 6ykBa — 1 6ann
6. Pebsta M3 4 OTpAfOB peWwMNM NPOBECTH TYPHUP NO Wrpe
«CHaiinep». Kaxxgpii otpsg urpaer co Bcemu octanbHbiMu no 1 pasy.
Ckonbko urp 6ygpet cbirpaHo?
a) 12; 6) 6; B) 16.
2 6anna
7. BbluMcnK W y3Haelb, BO CKOJIbKO 4acoB B narepe pebsta no-
Xarca cnartb.
457 . 28 — 102 192 : 8.
a) 21; b) 22; B) 24,
3 6anna
A Tenepb nopacuuTtad Bce HabpaHHble Gannbl. Ecau Thi Habpan:
23—24 6anna — Tbl yMHUUa. [porpammy 4 Kknacca YCBOWA OT/MYHO!
20—-23 6anna — Monogeu. Y Tebs Hennoxo nonyyaercs, NOCMo-
TPH, 4TO Tebe HYXKHO ellé NOBTOPHTb.
14—19 6annoB — xopowo. MoBTOpHU TeMbl, B KOTOPbIX AONYCTHA
OLWWBKHM.
Menee 14 6annoB — Tbi He BCcE ycsoun. lMonpocu B3pocnbix
eweé pas ObBbACHUTL TPyAHble TeMbl.

KouTponbHas pabora N2 5 (3a BTOpOoe nonyrogue)

Bapuaunr 1
1. 3anuwwu uucna, npeacTasb UXx B BMAE CyMMbl PaspsfHbIX cna-
raembix.
a) ABa MWANMOHA CTO TPWUHAAUATb ThICAY ABECTU ABaALATh CEMb;
6) oAMH MWANMApA CeMb MWUANUOHOB AECATb ThICAY TPUALAT.
2. Bbluucnmn.

a) 24 546 + 87 659; e) 766 - 670;

6) 40 000 — 25 375; ») 45 000 : 90;
B) 6543 — 2754; 3) 21 576 : 58;
r) 2654 - 1000; u) 253 302 : 42,
n) 435 - 65;
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3. Peww 3apauy.

M3 gByX NOCENKOB OAHOBPEMEHHO HaBCTpevy Apyr Apyry Bbl-
exan senocvnegucT u Bbilwen newexon. CkopocTe Benocunegucra
12 KM/4, a newexoga — 5 kKM/4. Hepes CKONbLKO 4acoB OHW BCTpe-
TATCH, €CNU PacCTOAHME Mmexay nocénkamu 34 kKm?

4. CpaBHu.
a) 5T 7«kr..5 u7«kr; B) 3424 MuH ... 324 MuH;
6) 4700 m ... 47 km; r) 5 m2.. 5000 cm?

5. Haitau nnowagb v nepuMeTp NpAMOYrosibHHKa €O CTOPOHaMH
30 u 600 cm.
6*. Cocrasb M pewwu 3agady, obpartHylo 3apaye Ne 3.

BapuaHnHt 2
1. 3anuwK yucna, NpeacTaBb MX B BUAE CyMMbl paspafHbiX cna-
raembix.
a) yeTbipe MWANWOHA [ABECTH MATHAALATb TbICAY CEMbCOT COPOK
OJfIUH;
6) pnsa MunnMapaa AEecATb MWIIMOHOB BOCEMb TbICAY NATb.
2. Bbiuucnu.

a) 54 362 + 46 788; e) 543 - 650;

6) 50 000 — 23 876; %) 21 000 : 70;
B) 8761 — 2873; 3) 18 057 : 39;
r) 7654 - 100; u) 372 272 ¢ 53.
n) 492 . 34;

3. Pewwu 3apauy.

OT AByx npucrtaHen OOHOBPEMEHHO HaBCTpe4yy Apyr Aapyry oT-
nnblAn katep u tennoxon. CkopocTtb Tennoxopa 18 km/4, a kate-
pa — 16 kM/4. Yepe3 CKOMbLKO 4ACOB OHU BCTPETATCH, €CAu pac-
cToaHue mexay npuctaHamu 136 km?

4. CpasHm.
a) 41 2kr.. 40uy2«kr; B)6 MuH 45 c ... 645 c;
6) 7800 ™M ... 78 Km; r) 5 km? ... 50 000 M2

5. Hadigy nnowanb ¥ nepuMeTp NPAMOYroNbHUKA CO CTOPOHaMM
40 n 500 cm.
6*. Coctasb M pewu 3agauvy, obpartHyio 3apave Ne 3.

Bapuauntr 3

1. Halgu 3HauyeHWs BblpaXKeHHH.
a) 7000 - 6 — 56 000 : 8 + 7000;
6) 900 : 3 - (500 : 100 - 80).
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2. Bbiuuchm.

a) 677 655 + 765 439; e) 654 - 876;
6) 987 632 — 565 432; ») 10 200 : 60;
8) 900 000 — 567 439; 3) 38 369 : 37;
r) 7654 - 2000; u) 4828 : 142.
n) 5643 . 45;

3. Pewn 3apauy.

N3 nepeBHU B NPOTUBOMNONOXHbLIX HaNpasfeHUAX OQHOBPEMEH-
HO Bblexanu aBTOMOOMAMCT U BenocuneaucT. Ha kakom paccrosi-
HUM Opyr OT Aapyra oHu 6yayTt 4epe3 3 4, ecnu CKOpPOCTb aBTO-
Mobunucrta 72 km/d4, a Benocunegmucta — B 6 pas MeHble?

4. Pewn ypasHeHus.
a) x: (241 - 35) = 19;
6) x - (1566 : 27) = 9686.
5. Haipu nnowapb ¥ nepumerp NPAMOYronbHWKA, LUMPUHA KOTO-
poro 18 cm, a anuHa B 60 pa3 Gonbuue.
6*. Bolumcnu: 1345 - 496 — 165 718 : 178.

Bapuaur 4
1. Haipgu 3HaueHWs BbipaXkeHWi.
a) 6000 - 8 + 32 000 : 4 — 6000;
6) 1200 : 4 - (900 : 100 - 60).

2. Bbiuucnn.
a) 546 784 + 546 539; e) 645 - 867;
6) 768 922 — 348 678; ») 11 200 : 80;
B) 600 000 — 67 865; 3) 34 304 : 32;
r) 7885 - 300; n) 3406 : 131.
) 6554 . 72;

3. Peww 3apauy.
N3 nocénka B NpOTUBOMONOXHBLIX HanNpasBieHUsX OLHOBPEMEH-
HO Bblexann aBTOMOOGMAMCT W BcagHWK. Ha kakom paccTosiHuu
Apyr OT Apyra oHW 6yayT yepe3 2 4, €CNM CKOPOCTb aBTOMOOGU-
nucta 75 kM/4, a BcagHuka — B 5 pa3 MeHblue?
4. Pewwn ypasHeHus.
a) x: (412 - 27) = 13;
6) x - (2048 : 32) = 22 144.
5. Haigu nnowanb W nepumeTp NpAMOYronbHUKa, WHPUHA KOTO-
poro 16 cm, a anvHa 8 70 pas Gosnbue.
6*. Bbiumcnu: 3267 - 587 — 124 684 : 146.
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Kniouun Kk Tectam

Ne |Bapwu- Al A2 A3 A4 B1 B2 B3 Cc1
Tecta| aHT

, L 4 2 4 2 3 3 1 [1u3

2 4 2 4 2 1 3 1 (2u3

, L1 2 2 3 3 3 4 1 (3u4

s |1 1 4 3 3 2 2 3 [1n2

2 | 3 2 3 1 3 2 3 |1u4

4 L1 2 4 1 1 3 4 2 |3n4

2 | 2 3 4 3 3 4 2 |1u3

Ne |Bapu-|pq|a2|A3|Ad|A5|AG|A7|B1|B2|B3|B4|B5|B6| C1 | C2
Tecta| aHT

1 [202]al2|3|3]a|2]|2|1]|4a]|2]a| |3

. Mw3ui

2 |2al3l2|1|3|3]3|21]|1]1]a]%]?

mw3nil

Ne |Bapu-| pq | A2 | A3 | A4 | B1 | B2 | B3 | Ci
Tecta| aHT

s L 2 3 1 3 3 1 1 (2u3

2 | 3 3 1 1 2 1 4 |1n2

;L1 1 2 4 3 1 3 3 |243

2 1 3 2 4 3 1 2 [1u4

Ne \Bapu-| 1| n2|A3|A4|A5|AG|A7|B1|B2|B3|B4|B5|B6| C1 | C2
Tecta| aHT

1] 1

1 [3(3|2|4(|3|2(3|1]|2]|2(3[3(4| 5|,

8 3| 1

2 |3(2(3|a(3(2|2(1|2|4|1|3|2|
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OTBeTbl K NPOBEPOYHbLIM, CAMOCTOATENbHbLIM
M KOHTPONMbHbLIM paboTam

Yucna or 1 po 1000. Hymepauus

MartemaTHyeckKkue AWUKTAaHTBDI

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
HHe

1 64 | 351 | 305 | 200 | 654 | 905 | 780 | 650 | 653 | 50
50, 64, 200, 305, 351, 650, 653, 654, 780, 905
2 |843 | 786 | 651 | 800 | 720 | 800 | 70 | 567 | 44 | 900

3 | 499 | 490 | 350 ,,[3321 443 | 567 | 439 | 890 | 4 | 235

-

YeTbipe apudpmMeTUHECKUX AENCTBUSN:
CNoOXeHWe, BblYUTaAHUE, YMHOXEHUEe U [eneHue

MateMaTtuueckKkue AUKTAHTHI

3apa-
HHe

Ha Ha
1 670 | 530 | 80 390 100 | 80 340 100 (Ha 1| 0

2 14 | 20 6 |[410 | 280 | 30 | 120 | 540 | 2 | 433

3.1) 360 :6+ 30 20 = 660; 2) 1120 : 7 — (220 — 70) = 10;
3) 400 — 70 - 3 + 450 : 90 = 195; 4) 800 : 40 - 10 — 540 : 60 =
= 191; 5) (600 — 240) : (160 : 4) = 9; 6) 200 - 4 — 400 : 8 = 750;
7) 800 : (20 - 5) + 30 = 38; 8) (300 — 200) - (350 : 70) = 500;
9) 14:2-.60+ 7 -7 =469 10) 99:9 + 11 .8 = 99.

CamocroaTtenbHans pabora Ne 1

Bapuarnm 1

1. 380 «r.

2. a) 133; 6) 106; 8) 16; r) 540; a) 5; e) 6.
3.a x=1800;6) x=0;8) x=1;1) x=0.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
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Bapuanm 2

1. 840 pyé.

2. a) 24; 6) 40; 8) 25; r) 7; n) 6; e) 1000.
3.9 x=0;6) x=300;8) x=0;r) x= 1.

CamoctonaTenbHan pabora Ne 2

Bapuarnm 1

1. a) 179; 6) 279; 8) 975.

2. a) 870; 6) 952; 8) 978; r) 574.
3. 208 perei.

LR

Bapuarm 2

1. a) 476; 6) 126; 8) 948.

2. a) 514; 6) 934; 8) 916; r) 984.
3. 217 venosexk.

«-5-5

CamoctoatenbHas pabora Ne 3

Bapuanm 1

1. a) 235; 6) 325; 8) 357; r) 201.
2. 20 peten.

4% V-1 =1V, 1 =1l -1l
Bapuarm 2

1. a) 486; 6) 319; 8) 189; r) 201.
2. 83 n.

4% Il =V - 1ll, X +V = XV.

KonrtponbHas pabota Ne 1

Bapuaum 1
1. 10 caxkeHues.
2. a) 172; 6) 46; 8) 834; r) 926; n) 228; e) 304.



3. a) 495; 6) 67; 8) 32; r) 398.

4. a) 68 mm; 6) 93 mm; B) 110 Mm.
5% 58 cm?
Bapuanm 2
1. 24 n.

2. a) 243; 6) 48; B) 734; r) 732; n) 301; e) 254.
3. a) 583; 6) 150; B) 46; r) 156.

4. a) 75 mm; 6) 89 mm; B) 134 mm.
5%, 64 cm2,
Bapuaum 3

) 18

474 «r.

2. a) 842; 6) 171; 8) 140.
3. a) 95 (oct. 4); 6) 290 (oct. 2); B) 388 (oct. 1).
4. a) 254; 6) 207; 8) 9 005 000; r) 389; n) 490.

5%. CtopoHbl npsamoyronbHuka 6 v 4 cMm.

Bapuanm 4
1. 288 pertanei.
2. a) 800; 6) 827; s) 1128.
3. a) 122 (ocr. 2); 6) 145 (oct. 2); B) 436 (oct. 1).
4. a) 387; 6) 304; s) 2 000 009; r) 779; n) 670.
5%. CropoHbl npsamoyrosnbHuka 6 v 6 cm.

Yucna, kotopbie 6onbwe 1000. Hymepauus

MateMaTHuyecKHe AUKTAHTDI

3::: 1 2 3
1 3467 54 031 702
2 50 600 034 003 60 035 003 102 2 002 002
3 71 234 457 762 23 034 455 2 345 000 045
4 5600 370 560 000
3::: 4 5 6 7
1 702 000 604 503 643 893 600 030
2 |23 033 000 32 040 000 (3 003 000 003{29 029 000 000
3 |78 045 008|123 000 000 123| 3 456 730 4 789 599
4 68 000 6700 4933 9998
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Sana- 8 9 10

HHe
1 200 002 90 090 300 000
2 800 000 90 090 090 090 99 099 000
3 23 986 956 39 876 284 442 9 876 553 300
4 34 503 30 000 90 000

CamoctostenbHan pabora Ne 4

Bapuarm 1

1. 3798, 3799, 3800, 3801, 3802, 3803, 3804, 3805, 3806.
2. a) 3459; 6) 5062; 8) 9005; r) 306; n) 43 005; e) 79.

3. Ha 100 r.
4*, 69.

Bapuarnm 2

1. 5697, 5698, 5699, 5700, 5701, 5702, 5703.
2. a) 7563; 6) 6501; B) 7007; r) 230; a) 7908; e) 990.

3. Ha 100 py6.
4*, 95,

CamoctoatenbHan paborta Ne 5

Bapuarm 1

1. 23 567 899, 23 567 900, 23 567 901, 23 567 902, 23 567 903,
23 567 904, 23 567 905, 23 567 906.

2. Ectb BapwuaHTbI.

3. Nlyuu 1, 4, 6; nepecekytcs 1 u 6.

4%,
X 13 | 15 | 14
30 | 390 | 450 | 420
50 | 650 | 750 | 700
70 | 910 | 1050 980
Bapuarnm 2

1. 5 478 898, 5 478 899, 5 478 900, 5 478 901, 5 478 902,

5 478 903. .
2. Ectb BapuaHThbI.

3. JNlyun 2, 4, 5; nepecekytca 2 u 5.

4%,

X

18 | 12 | 10

40

720 | 480 | 400

60

1080 | 720 | 600

80

1440| 960 | 800
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BenuuuHbl

MateMaTHyYecKHEe [AWKTaAHTH

peo 1 2 3 4 5
1 63 40 5600 5u6b 650
2 500 60 500 000 |6 000 000 20
3 500 000 50 000 5000 70 000 600 000
4 500 96 3 900 84
3::: 6 7 8 9 10
1 600 1200 670 34 v 500 | 600 705
2 69 300 50 000 400 200 000
3 6 000 000 8000 60 12 v 300 [4567 u 654
4 385 334 6 u b 3600 2880
CamoctoatTenbHan pabota Ne 6
Bapuaxm 1

1.a) 65 Mm < 7 cm; 6) 6 M 34 cm = 634 cm; B) 5 km > 5000 am;
r) 3200 mm > 4 gm; a) 9800 am > 98 m; e) 321 cm > 23 am.

2. a) Mm; 6) am; B) M; 1) KMm.

3. 550 m.

4*, 1 m2am 5¢cm 3 mm.

Bapuanm 2

1. a) 768 mm > 67 cm; 6) 75 m < 7500 gm; B) 2300 mm > 3 am;
r) 8 cm > 79 mm; a) 8 km > 8000 am; e) 9 M 76 cm > 967 cm.

2. a) M; 6) KM; B) cM; 1) MM.

3. 200 km.

4*, 2 m 8 am 9 cm 8 mm.

CamocrtostenbHasn pabora Ne 7

Bapuaum 1

1. a) 7 m2 = 70 000 cm?; 6) 2000 cm? > 2 am%; 8) 6 am? < 6000 cm?;
r) 6 kM2 > 600 000 m?%; n) 500 km? > 5 ra; e) 4 m* > 20 000 cmZ

2. 29 cm?, 15 cm2

3. 1740 m2.

4%, 6.
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Bapuarm 2

1. a) 3 M2 = 30 000 cm?; 6) 12 000 cm? > 12 am% B) 9 am? < 9000 cm2
r) 4 km? > 400 000 m% n) 8800 km? > 88 ra; €) 6 m2 > 30 000 cm2

2. 40 cm?, 19 cm2

3. 1760 m2

4%, a,

CamocrosatrenbHas paborta Ne 8

Bapuarm 1

1. @) 39 1 8 u 67 kr; 6) 4 1 3 4 10 kr; B) 17 kr 550 r;
r) 10 kr 62 r.

2. a) 1200 «kr; 6) kanyctbi, Ha 400 kr; B) B 2 pasa.

Jagx+2=5+1+1,x=56)x+7=5+5+5,
x = 8.

4*, 124 080 «r.

Bapuanm 2

1.a) 4177 u24kr;6) 1T9u70kr;8) 1kr900r;r) 11 kr 77 r.

2. a) 1500 kr; 6) usympyanos, Ha 400 kr; B) B 3 pasa.

3.ar+3=5+1,x=3;,6) x+5=3+3+ 3, xr=A4.

4*, 234 057 «r.

CamocTtosatenbHas pabora Ne 9

Bapuarm 1

1. a) 3 mec. > 89 cyr.; 6) 29 mec. > 2 roaa; 8) 600 mun = 10 y;
r) 2 seka > 90 ner; g) 300 ¢ < 30 muH; €) 12 netr < 240 mec.

2. a) 140 mun; 6) 744 u; 8) 1800 c.

3. 17 km.

4*, 29 pnexabps.

Bapuanm 2

1. a) 99 cyt. > 3 mec.; 6) 34 mec. < 3 roga; B) 500 MuH < 9 y;
r) 50 ner < 5 Bekos; a) 400 ¢ < 40 muH; e) 8 ner < 160 mec.

2. a) 744 y; 6) 70 mun; B) 1200 c.

3. 27 km.

4*. 29 saHeaps.

CamocrtoatenbHas pab6orta Ne 10

Bapuarm 1
1. Ectb BapuaHTbl. Hanpumep: a) 1 am = 10 cm; 6) 1 4 = 60 munr;
B) 1rog =12 mec.;r) 1Tcm = 10 mm; o) 1 m = 100 cm; e) 1 kr = 1000 r.
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2. a) 34 < 300 muu; 6) 3 kr 60 r < 3600 r; B) 300 cm? <
3mLr) 5kmMm 6 M > 560m ) 998 m > 9 m 98 cm; e) 3 ropa
3 mec. > 33 mec.

3. CekyHaa, MMHYTa, 4ac, CYyTKM, Mecsu, rog, Bek.

4% 15 wn 45 ner.

Bapuaum 2

1. Ectb BapuanTbl. Hanpumep: a) 1 km = 1000 M; 6) 1 cyt. =
=24 y4y;8) 1a=100m?;r) 1 1= 10 u; n) 1 sex = 100 ner;
e) 1 1= 1000 «r.

2. a) 44 < 400 mun; 6) 4 T 20 kr < 4200 kr; 8) 50 000 gm? =
= 500 Mm% r) 8 km 70 m > 870 m; g) 654 m > 6 ™M 54 cm;
e) 4 rogpa 6 mec. > 46 mec.

3. Munnumetp, caHTUMeTp, AEUWMETP, METP, KWIOMeTp.

4%, 25 u 50 ner.

KontponbHan pabora Ne 2

Bapuanm 1

1. a) 3456 r = 3 kr 456 r; 6) 3426 cMm = 34 m 26 cwm;
B) 240 muH = 4 y; r) 50 mec. = 4 ropga 2 mec.; a) 125 ¢ = 2 muH 5 c;
e) 50 000 cm? = 5 m2

2. 40 cm?

3. 335 km.

4. 50 muH.

5. a) 18 4 10 muH; 6) 1 kr 730 r; 8) 4 m 5 am 3 cm.

Bapuanm 2

1. a) 7632 r = 7 kr 632 r; 6) 2345 cm = 23 m 45 cwm;
B) 420 mun = 7 u; r) 40 mec. = 3 ropa 4 mec.; a) 183 ¢ = 3 muH 3 ¢;
e) 23 000 000 m? = 23 kmi

2. 20 c™m?

3. 102 M2

4. 50 muH.

5. a) 16 4 45 MuH; 6) 2 kr 250 r; B) 6 M 3 am 2 cm.

Bapuanm 3

1. a) 1 km 452 m; 6) 47 m 6 agm 5 cm; B) 3 7 7 u 68 «kr;
r) 1 u 47 Muh.

2. a) Ha 80 «r; 6) B 2 pasa; B) 2150 kr; r) Het, octaHerca 50 kr.

3. EanHWuUbl Maccbl: KMnorpamm, TOHHA, LEHTHep, rpamm. EguHu-
Ubl AJIMHbI: KWAOMETP, AEUUMETP, AIOWM.
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4, B 13 4 30 muH.
5*. Ha 20 muH.

Bapuanm 4

1. a) 3 km 342 m; 6) T4 M 7 am 2 cm; B) 12 T 9 uy 17 kr;

r) 3 4 46 MuH.

2. a) Ha 560 «kr; 6) 8 3 pa3a; B) 1620 «kr; r) pa.

3. EauHnubl BpeMeHu: Hepens, 3pa, 4ac, ceKyHaa. EauHuubl nno-

Wanu: rektap, MeTp KBagparHbii, COTKa.

10)

84

4. B 15 4 15 mMuH.
5*. B 8 4 5 mun.

CnoxeHue v BblYMTaHUE.
YMHOXeHue u aenexHue

MartemMatTHuyecKHe AMUKTAHTDH
1. 4) 1 256 922; 6) 1 578 682; 9) 32 110.

2. 2) 51 625 680; 3) 52 800; 4) 39 192; 7) 6401; 8) 3750;

758 035.
BnvytypHup

Bapuaum 1

1. 65 493 : 3 = 21 831 (km).

2. 4567 - 8 = 36 536 (m.).

3. 378 960 + 345 460 + 1 233 450 = 1 957 870 («r).
4. 345 678 — 8976 = 336 702 (m).

Bapuarm 2

1. 6 - 35 647 = 213 882 (dv.).

2. 356 472 + 37 878 = 394 350 (gm.).
3. 50 832 : 9 = 5648 (m).

4, 500 086 — 67 659 = 432 427 (n.).

CamoctoatenbHans pabora Ne 11

Bapuanm 1

1. a) 499 935; B) 647 533.

2. a) 59 738 116; 6) 5 587 442.

3. 3402 «km.

4*, 591 222, 268 030, 69 460, 63 120, 22 310 — kambi.

Bapuarnm 2
1. a) 940 809; 8) 4 326 788.



2. a) 20 734 453; 6) 337 710.
3. 1460 craHkoB.
4*, 5822, 17 700, 53 000, 62 821, 354 747 — runppa.

CamocrtosTtenbHan pabora Ne 12

Bapuarnm 1

1. a) 46 872; 6) 148 454; s) 149 147; r) 96 324.
2. a) x = 3055; 6) y = 5227; B) x = 190.

3. 2246 «r.

4*, 434 274, 539 423, 660 021, 665 630 — wyka.

Bapuarnm 2

1. a) 32 753; 6) 93 184; B) 132 963; r) 116 935.
2. a) x = 7609; 6) y = 1068; 8) x = 7621.

3. 1310 «r

4%, 594 373, 355 883, 278 089, 56 453 — kapn.

CamoctoatenbHnan pabora Ne 13

Bapuarm 1

1. a) 350 124; 6) 468 000; s) 150 857.

2. a) 3703; 6) 56 724; s) 2721; r) 4056.

3. a) 1935 mui = 32 4y 15 muuH; 6) 1272 cMm = 12 M 72 cm;
B) 327 076 r = 327 kr 76 r; r) 56 773 mm? = 567 cm? 73 mm?

4% 1172.

Bapuaum 2

1. B) 247 707.

2. a) 3804; 6) 78 322; s) 3832; r) 5046.

3. a) 1456 muH = 24 4y 16 muH; 6) 6549 cm = 65 m 49 cm;
B) 760 987 r = 760 kr 987 r; r) 675 475 cm? = 67 m? 5475 cm?

4*, 2198.

CkopocTb, B3aMMOCBA3b CKOPOCTH,
BpeMeHun U pacCToaAHUA

BnuurypHup

1. 950 : =x. 5. x% 8.
2. 65 - 4. 6. y - x
3. 30 : = 7. 7 30.
4 x4 8. 1000 : 200.
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MaTteMaTHUYECKHMH AMKTAHT

1. 3a 6 u. 5. 12 np./MuH.
2. 250 M/MuH. 6. 900 km.
3. 350 km. 1. He cmoxer.
4, 3a 3 u. 8. Broporo.

CamocrtosatenbHan pabora Ne 14

Bapuanm 1
1.

CxopocTtb Bpemsa PaccronHue
150 mM/MuH 6 MuH 900 ™
24 km /4 5y 120 km
76 KM /v 8 u 608 km

2. 70 km/u.

3. 181 876 m.

4. 6 u.

5%,

80 ({140{130/110
190/ 50 | 60 |160
70(170(180; 40
120/100{ 90 |150
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Bapuanm 2

1
CkopocTtb Bpemsa PaccrosHune
43 m/MuH 1 MUWH 301 m
40 km /v 6 y 240 km
120 kM/y 3y 360 km

2. 90 km/u.

3. 30 979 m.

4, 3a 8 u.

5.

90 |160(130{120
200( 6070|170
80 (180(190| 50
130/100/110/160




KonTponbHas pabora Ne 3 (3a nepsoe nonyropgue)

Bapuaum 1

1. a) 599 114; 6) 564 473; 8) 1 689 840; r) 35 096; a) 77 712.

2. a) 35 km 30 m = 35 030 m; 6) 4 cyr. 14 4 = 110 y;
B) 27T 5u= 2500 kr; r) 68 000 000 cm? = 6800 ™2

3.7 cm.

4. 460 km.

5%, EcTb BapuaHnTbl. Hanpumep: a) 3 am = 30 cm; 6) 5 km = 5000 m;
B) 4 m = 400 cm; r) 6 M2 = 60 000 cm2

Bapuarm 2

1. a) 711 920; 6) 376 559; 8) 1 390 080; r) 24 087; gn) 5519.

2. a) 65 kr 46 r = 65 046 r; 6) 3 u 54 MuH = 234 MuH;
B) 5 400 000 mm? = 54 000 cm?; r) 23 m 5 oM = 235 gm.

3. 8 cm.

4. 23 km.

5%*. Ectb BapuaHTbl. Hanpumep: a) 9 1 = 90 y; 6) 7 kr = 7000 r;
B) 8 u =800 kr; r) 6 ra = 60 000 m2

Bapuarnm 3
i
2 325 600 : 4: 10(1 5814 | 6: 34 884 L 11 628
+ 42 372
Y
7061 < : 35 305 | 165 54 000
2.a) 716 1y 78 kr; 6) 6 km 902 m; B) 16 mun 20 c.
3 2 4
4. a) x = 1121; 6) x = 4.
5% a) 61 u 58 muu; 6) 2 km 64 m 34 cm.
Bapuanm 4
1
3259 200: 6 | 109 5432 : 7, 38 024 @ 8 > 9506
+ 8494 :
6836 |« 13 672 28| 15 000

2.a) 1129 «kr; 6) 10 m 4 am 8 cm; B) 38 mun 24 c.
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3. 3a 2 u.
4, a) x = 2014; 6) x = 6.
5%.a) 3456 muH 59 c; 6) 1 kM 55 M 22 cm.

Yucna, kotopbie 6onbwe 1000.
YMHOXEHue U aeneHuMe Ha OAHO3Ha4YHOe 4UChoO.
YMHOXEeHMe Ha yMcna, OKaH4YMBaIOWMECH HYNSMU

MateMaTHUYeCKHHW AMKTaAHT

1) 1 638 000; 2) 5 948 000; 3) 321 853 500; 4) 112 500 000;
5) 15 182 100 000; 6) 207 000 000; 7) 52 740 000; 8) 234 270 000;
9) 397 390; 10) 30 450 000.

CamoctoatenbHans pabGora Ne 15

Bapuarm 1
1. a) 34 560; 6) 5 366 000; 8) 8 090 800; r) 2 400 000; &) 630 000;

e) 300 000; ») 1 096 260; 3) 3 061 600; n) 789 600 000.
2. 549 km.

3. a) x = 457; 6) y = 172 028; 8) x = 35 262.
Bapuaum 2
1. a) 65 430; 6) 876 900; 8) 20 304 000; r) 90 000; m) 40 000;

e) 420 000; »x) 522 640; 3) 3 225 000; ») 2 264 000 000.
2. 446 km.

3. a) y = 37 918; 6) x = 350 574; B) x = 555 425.
CamoctoatenbHans pabora Ne 16

Bapuarm 1
1. Yepe3 3 u; 90 km, 105 km.

Bapuaum 2
1. Yepe3 4 u; 240 km, 252 km.

[deneHne Ha yucna, OKaHYMBAOWMECH HYNAMM

MatTeMaTHuYUeCcKHEe AHUKTAHTDHI

3apa-| 2 3 4 5 6 7 8 9 | 10
HKe

5 3 39 | 86 4
1 9 6 70 8 20 | (ocr. | (ocT. | (ocT. | (ocT. | (ocT.

65) | 7) | 9) | 54) | 44)
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3apa-| ¢ | 5 | 3 | 4| 5 | 6| 7| 8| 9| 10

HHe

8 9 3 9 8 9 8 6 4 7
2 | (ocrt. | (ocT. | (ocT. | (ocT. | (ocT. | (ocT. | (ocT. | (ocT. | (ocT. | (ocT.
6) | 14) | 26) | 26) | 50) | 120) | 278) | 167) | 200) | 244)

Pab6ota Hap 3apgaued
.1N)c-(a+bvwma-ct+b-c2)b:a+c¢3)c-(a+ b)vnm
a-ct+b-cgd)c-(at+bvwma-c+b-c¢ b5 c:(a + b).
2. 1) CKONbKO KW/IOMETPOB NPOM/bl1 BTOPOHW TENNIOXOA4; 2) CKOMb-
KO KW/JIOMETPOB MPON/bIN NEpBbld Tennoxod; 3) € KaKkoW CKOPOCTbIO
asuranucb oba Tennoxopa; 4) Ha Kakoe paccTOsHUE OHW OTMAbIM
APYr oT ppyra.

CamocrtoatenbHans pabora Ne 17

Bapuaum 1
1. a) 35; 6) 2030; 8) 506; r) 231.
2. 620 km.
Bapuanm 2
1. a) 28; 6) 3010; 8) 304; r) 562.
2. 510 Kkm.

YMHOXeHUe Ha ABY3HAYyHOE W TPEX3HAYHOe YUCNOo

MateMaTH4YecKHEe AHUKTAHTBDI
1. 1) 406 296; 2) 447 566; 3) 473 202; 4) 1 201 926;
5) 66 816; 6) 433 152; 7) 2 651 904; 8) 10 607 922; 9) 4 283 046;
10) 32 856 584.
2. 151 178, 95 238, 70 756, 25 988, 25 350 — noOTHUK.

CamoctoaTenbHan pabora Ne 18

Bapuaum 1

1. a) 180; 6) 70; 8) 170; r) 300.
2. a) 1000; 6) 484; 8) 870; r) 208.
3. 455 pertanem.

4*, 504 cm? u 108 cm.

Bapuarm 2

1. a) 434; 6) 40; 8) 230; r) 315.
2. a) 750; 6) 605; 8) 920; r) 168.
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3. 350 km.
4%, 416 cm? u 90 cm.

CamocroarenbHan pabora Ne 19

Bapuaum 1

1. a) 4410; 6) 109 478; B) 24 624; r) 581 780.

2.a) 879y 85 «kr; 6) 23 4 15 muH; B) 14 m 7 am 8 cm.
3. 105 kr myku u 84 kr Kkpynbl.

4%,

15 100 150 3] 50 2% 1000 %% 25

Bapuarnm 2

1. a) 3634; 6) 246 402; 8) 49 275; r) 509 994.

2.a) 7764 71kr; 6) 26 4 11 Mun; B) 6 M 4 am 3 cm.
3. 76 n 3enéHoi u 56 n Genoi Kpackw.

4%,
1800 1% 180 |2, 90 %% 600" %] 60
CamocrtostenbHan pabora Ne 20
Bapuanm 1

1. a) 298 224; 6) 234 030; &) 8 651 055; r) 3 812 352.
2. a) 4024; 6) 52 096.

3. 107 km.

4* 11 ortnevaTtKos.

Bapuanm 2

1. a) 552 120; 6) 532 818; B) 6 816 192; r) 2 906 592.
2. a) 944; 6) 62 535.

3. 470 km.

4%, 12 3anues.

HdeneHne Ha ABY3Ha4YHOEe 4YMCNO

MatTemMaTHyecKHe JAMUKTaAHTH
1. 1) 109; 2) 3512; 3) 297; 4) 7032; 5) 728; 6) 569; 7) 342;
8) 3405; 9) 751; 10) 7803.
2. 1) 1416 u; 2) Ha 140 gHeW, Ha 3360 u; 3) 67 500 mm pt. cT.;
4) 560 000 000 km?; 5) 146 mec.; 6) Ha 322 pHs, Ha 46 Hen.; 7) 780 cyr.
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Pa6ora Hapg 3apgauen

1. 1) 36 - 5 — 36 = 144 (kr); 2) 45 : (7 + 8) = 3 (u);
3)3-4+9=21(x); 4 50 —25-2 - 15 .3 = 405 (pyb.);
5) 60 - 40 : 50 = 48 (m?).

2. 1) 100 : 4 — 15 = 10 (m/c); 2) 350 : (20 + 30) = 7 (u);
3) (3 +6) -3 =27 (km); 4) (70 + 60) - 6 + 40 = 820 (m).

3. 1) 3a kakoe Bpema Ona poener U3 OOHOW AepeBHU B Apy-
rylo; 2) 3a kaxkoe Bpems Kons pnoeper M3 OgHOW OepeBHW B Apy-
rylo; 3) Bo ckonbko pa3 ckopoctb Konu 6onblue, yem ckopoctb Onu;
4) Ha ckonbko Kunometpos 6Gonbwe npoeser Konsa, uem Ons,
3a 3 u; 5) Ha CKONbKO MeHblue BpeMeHW Ha AOpOry U3 OfHOW Ae-
pesHu B apyryio notpatut Kons.

CamocTtoatenbHan pabora Ne 21

Bapuanm 1

1. a) 325; 6) 784; B) 5421; r) 4789.

2. 8840 v 9750 wu.

3. a) 3 km 20 m = 3020 m; 6) 4 u 3 kr = 403 «r;
B) 345 mun = 185 muu; r) 3 m2 = 30 000 cm2

4. 5506
% g9
11012
* 16518
176192
Bapuarm 2

1. a) 437; 6) 592; 8) 4239; r) 6237.
2. 3000 v 3960 perane.
3. a) 4 km 22 m = 4022 m; 6) 7 u 12 kr = 712 «r;
B) 74 13 mun = 433 muu; r) 5 M2 = 50 000 cm2
4, x608
_ 93
1824
3040
32224

CamocroatenbHans pabora Ne 22

e

Bapuarm 1
1. a) 5007; 6) 1930; &) 6403; r) 26 307.
2. 182 «r 400 r.
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3. a) x = 175 248; 6) x = 547; B) x = 662 641.
4*, 10 635.

Bapuanm 2

1. a) 6008; 6) 2570; ) 4906; r) 53 702.

2. 192 ogm 4 cm.

3. a) x = 810 626; 6) x = 104 688; 8) x = 785.
4*, 21 390.

JeneHune Ha TPEX3HA4YHOE YUCNO

MareMaTtHYecKHe AHUKTAHTHI
1. 2) 5072; 5) 752; 6) 7603.
2. 1) 7638; 2) 9638; 3) 5983; 4) 8852; 5) 3694; 6) 83 501.
3. 1) 2886; 2) 592; 3) 2567; 4) 3498; 5) 3452.
Camoe 6onbwoe vactHoe 3498 = 3000 + 400 + 90 + 8.

CamoctosntenbHana pabora Ne 23

Bapuanm 1

1. a) 2708; 6) 397.

2. 262 aduwm.

3. 3124.

4*, a) 345; 6) 3995; &) 869.
Bapuanm 2

1. a) 4307; 6) 578.

2. 243 pevanw.

3. 2142,

4*, a) 7630; 6) 2730; 8) 349.

KonTtponbHan pabora Ne 4

Bapuanm 1

1. a) 9912; 6) 429 408; 8) 3 766 560; r) 254; n) 1206; e) 3725.
2. a) x = 521; 6) x = 17 352; B) x = 21.

3.4 m, 6 M.

4, a) 10 km 324 m > 1324 m; 6) 15 M 22 cm = 1522 cm;

B) 34 20 mur < 320 muu; r) 5 1 24 kr < 50 024 «r.

92

5.0, T, &

Bapuanm 2

1. a) 15 708; 6) 368 172; 8) 7 151 760; r) 463; n) 1507; e) 9362.
2. a) x = 312; 6) x = 16; 8) x = 21 285.

3. 28 6aHok, 19 6aHok.



4, a) 20 km 754 m > 2754 m; 6) 13 m 42 cm
B) 9y 15 Mun < 915 muu; r) 7 1 15 kr < 70 015 «r.

5

* 9 1, 2

Bapuanm 3

1. a) 33 189; 6) 161 525; &) 86 190.

2

. 8211 mm.

3.a) x=9 022 752; 6) x = 32; 8) x = 12.
4.a) 36 76 u; 6) 146 4 40 mMux; B) 716 M 9 gm 5 c™; 1) 6 cyT. 16 u.
5% a) (12 -5+ 20) : 4 = 20; 6) 10 000 : (200 — 20 - 5) = 100.
Bapuarnm 4

1. a) 77 173; 6) 112 098; B) 37 520.

2

. 1987 cm.

3.a) x =29 847 762; 6) x = 16; B) x = 30.
4.a) 718u;6) 84 Mun 30 c; 8) 510 M 4 am 3 cm; 1) 2 cyT. 16 u.
5% a) 12 - (5 + 20 : 4) = 120; 6) (10 000 : 200 — 20) - 5 = 150.

= 1342 cwm;

WTorosoe noBTOopeHue BCEro U3y4yeHHoro

MareMarMyecKkKHe AHUKTaAHTHI

SO 1 2 3 4 5
HHe

1 48 1000 44 999 |1 000 001 999 999

2 50 349 |Ha 64 500| 57 367 4433 22 451

3 6030 56 300 237 406 560

4 128 5 B 5 324 50
i 6 7 8 9 10
Hue

1 |3 000 003 003] 6540 |40 490(6 759 000|34 002 435 001

2 0 666 666 | 278 200 700

3 30 000 180 500 29 2354

4 700 0 1 3 675 000 456

BnuurtypHup

1. 4 - 5. 6. 23 12

2.4+ 4 .5, 7. 60 - 4.

3. 20 -~ 15; 8.7 - 4.

4. 16 - 3. 8. 15 1 5,

5. 400 : 50. 10. 51 2 3 - 5.
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NMpoeepb cebs

1. Narepes.
2. 6.
3. B.
4, B.
5. 307, 370, 705, 754, 3707, 3770, 7540 — cHainep.
6. 6.
1. 6.
KoHTponbHas pabora Ne 5
(3a BTOpoe nonyropaue)
Bapuanm 1

1. a) 2 113 227 = 2 000 000 + 100 000 + 10 000 + 3000 +
+ 200 + 20 + 7; 6) 1 007 010 030 = 1 000 000 000 +
+ 7 000 000 + 10 000 + 30.

2. a) 112 205; 6)14 625; 8) 3789; r) 2 654 000; n) 28 275;
e) 513 220; x) 500; 3) 372; n) 6031.

3. Yepes 2 u.

4, a) 5 17 kr = 50 u 7 kr; 6) 4700 M < 47 «kwm;
B) 3424 mun < 324 mun; r) 5 M2 > 5000 cmi

5. 18 000 cm? u 1260 cm.

Bapuarm 2

1. a) 4 215 741 = 4 000 000 + 200 000 + 10 000 + 5000 +
+ 700 + 40 + 1; 6) 2 010 008 005 = 2 000 000 000 +
+ 10 000 000 + 8000 + 5.

2. a) 101 150; 6) 26 124; B) 5888; r) 765 400; n) 16 728;
e) 352 950; x) 300; 3) 463; u) 7024.

3. Yepes 4 u. _

4, a) 4 1 2 kr = 40 u 2 kr; 6) 7800 M < 78 km;
B) 6 mun 45 ¢ < 645 ¢; r) 5 km? > 50 000 m2

5. 20 000 cm? u 1080 cm.

Bapuanm 3

1. a) 42 000; 6) 120 000.

2. a) 1 443 094; 6) 422 200; s) 332 561; r) 15 308 000;
n) 253 935; e) 572 904; x) 170; 3) 1037; u) 34.

3. 252 km.

4. a) x = 160 265; 6) x = 167.

5. 19 440 cm? u 2196 cm.

6*. 666 189.
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Bapuanm 4

1. a) 50 000; 6) 162 000.

2. a) 1 093 323; 6) 420 244; 8) 532 135; r) 2 365 500;
n) 471 888; e) 559 215; x) 140; 3) 1072; ) 26.

3. 180 km.

4. a) x = 144 612; 6) x = 346.

5. 17 920 cm? u 2272 cm.

6*. 1 916 875.
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Copnepxanue
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